

Inventáře a katalogy Zemského archivu v Opavě
pobočka Olomouc
Číslo listu JAF: 1075 Evidenční číslo pomůcky 1618.
Ladislav ZAMYKAL
1898 - 1941 (1976)

Inventář
Zpracovali: Lenka Barnetová
Štěpán Kohout
Olomouc 2008

- k -
O BSAH
ÚVOD..... 4
Seznam
zkratk.....13
Poznámky..... 14
- k -
Ú VOD
I.

Vývoj původce archivního fondu

Ladislav Zamykal se narodil 31. 8. 1884 v Prostějově v rodině předčasně zemřelého Jana Zamykala. Ze sourozenců, jimž byl za poručníka určen tamní okresní lékař Ignác Stavěl, se dospělého věku dožil bratr Adolf a sestra Gisela. Středoškolská studia si odbyl, tak jako mnoho dalších moravských kněží, v kroměřížském chlapeckém semináři, přičemž poslední dva ročníky absolvoval tak jako ostatní chovanci na tamním klasickém německém gymnasiu, aby se mohl vykázat maturitním vysvědčením, potřebným pro další kněžská studia. Už jako sextán jevil Zamykal sklony k novinářství, když sestavoval jednoduchý studentský časopis Leták a přispíval i do žurnálů jiných tříd. Ze všech gymnasiálních profesorů zapůsobila (tak jako na mnoho jiných) i na Zamykala osobnost Františka Nábělka, vyučujícího mimo exaktních předmětů i českému jazyku. Svým silným inspirativním zápalem imponoval osobní literární zálibě nejen Zamykalově, nýbrž i jeho ročníkového spoluseminaristy Rudolfa Linharta, nadaného básníka. Z ostatních spolužáků nelze vynechat především Bartoloměje Kutala, jenž svou životní dráhu završil jako profesor starozákonní bibliistiky olomoucké bohoslovecké fakulty. Po maturitě roku 1903 nastoupil Zamykal do olomouckého semináře kněžského. Ani zde nedal svému koníčku zahálet: spolu s Linhartem se pilně účastnil práce v Literární jednotě bohoslovců a přispíval do brněnského bohosloveckého časopisu Museum, této pamětihodné startovní čáry většiny moravských kněžšiliterátů. Nezůstalo o slov: když se dočetl o bídých majetkových poměrech „nevědčného žebráka“ Leona Bloye, jehož nezvyklé dílo u nás začal roku 1902 propagovat Josef Florian zprvu ve spolupráci s Novým životem, uspořádal v jeho prospěch peněžní sbírku.

Avšak Zamykalova léta seminární se přesně kryla se závěrečným obdobím boje proti tzv. modernismu, zahájenému roku 1900 a vrcholícímu v roce 1903. V těch neblahých časech těsně před pádem arcibiskupa Kohna tušili seminární superior Alois Demel a vicesuperior Cyril Sládeček věroučnou úchylnou za každým chováním z přísně vyrovnané linie vyčnívajícím. Na jejich částečnou obhajobu nutno uvést, že to byla vlastně služební povinnost oddělit již zde na zemi kůkol od zrna, zaráží jen neúprosná verba, s jakou si počínali. Řada bohoslovců byla tehdy ze semináře pro podezření z modernismu vypuzena či přímo vyloučena. O přílišné úzkostlivosti olomouckých představených svědčí to, že téměř všichni bez problémů dokončili svá kněžská studia jinde a časem prokázali církvi mnohé cenné služby.

Po nástupu arcibiskupa Bauera v květnu 1904 už nebyly takové represálie možné, třebaže někdejší pořádky ještě zvolna dožívaly - vždyť Sládeček a Demel setrvali i pod novým vedením na svých místech, první do roku 1910, kdy zemřel, odchod druhého byl až roku 1923 vynucen republikánskými poměry. Individuální přístup ke studentům byl pomaličku připouštěn ke slovu. Výraznější osobnosti se nacházely i v ročníku Zamykalově: krom už zmíněného básníka R. Linharta a bibliisty B. Kutala se výrazněji prosadil Alois Richter, arcibiskupský archivář v Kroměříži, a Jan Rýpar, poslanec a senátor za ČSL.

Pěstování výrazných a mnohostranných osobností však nebylo hlavní náplní práce olomouckého semináře. Poznámky ve výkazu alumnů dokazují, že Zamykalovy zájmy, zdánlivě s přípravou na kněžské povolání nesouvisející, neunikly už v prvním ročníku (1904) kritickému oku otce superiora. „Více píše věnuje vedlejšímu studiu, než teologii.“ Pravda, Zamykalovy studijní výsledky nebyly excellentní - ale jeho další život znovu dokázal starou pravdu, že jenom na šprtech a papírových premiantech svět nestojí. Druhý ročník (1905) byl nejkritičtější: „Ctižádostivý, povinnosti méně dbalý, příliš mnoho času věnoval zaměstnání vedlejšímu, kloní se k moderně, ovládá své okolí.“ Naštěstí se mladý alumnus vzpamatoval, omezil svou činnost v Jednotě a ostatních kroužcích, takže ke třetímu ročníku (1906) čteme: „Veselý, pilný, oproti loňsku značně se ustálil.“ Vzájemný vztah se superiorem se sice podle Zamykalova názoru zlepšil,2 nicméně závěrečný

verdict (1907) nevyznívá kladně: „Povaha uzavřená, skoro neupřímná. Moderně nakloněn. Sociologie.“ 3

Nemá cenu se horšit nad omezeností tehdejších kněžských vychovatelů.

Přístupovali ke své úloze se zažitým josefinským pragmatismem: proč studuješ bohosloví? Ne proto, abys byl spisovatelem, básníkem, novinářem, ale abys byl knězem. To je tvá hlavní úloha, na kterou se musíš připravit, záliby počkají. Hlásí se nám řada uchazečů, kteří by rádi vstoupili na církevní dráhu kvůli hmotnému zajištění, anebo proto, že nemají prostředky na civilní studia. Naším úkolem je posoudit, zda mají dostatečné povolání ke kněžské práci, která je skutečnou prací a nelze ji přijmout jen jako „druhý úvazek“.

Není to stanovisko nerozumné, které by budilo na první pohled odpor, ale znovu se podivujeme, jak úzké měřítko bylo na vyhrávající osobnosti příkládáno, zvláště když nejhorší z nehodných, proti nimž bylo vše zaměřeno, díky svému daru ohebnosti, vypočítavosti a podlézavosti nastraženým sítím zpravidla pronikali. Při čtení kratičkových posudků nám neuniknou poznámky o moderně, které mohly studentu lehce zlomit vaz. Nebyly neopodstatněné. Zamykal úzce spolupracoval se svým starším krajanem, rovněž prostějovským rodákem Karlem Dostálem-Lutinovem (1871 - 1923), čelní osobností českomoravského reformistického hnutí a redaktorem několika reformně zaměřených časopisů, z nichž nejvýznamnějším byl Nový život se svými satelity Rozvojem a Bílým praporem. Předmětem spolupráce nebyly pohříchu záležitosti čistě literární, jakkoli tyto ovšem dominují. Informoval ale také kupříkladu Dostála o jeho vyhlídkách při volbě prostějovského faráře a sloužil mu jako důvěrný posel k řadě rozhodujících prostějovských osobností, které mohly volbu ovlivnit. Zamykal se účastnil společné práce bohoslovců na překladech do češtiny: překládala se latinská agenda (postup při výkonu obřadů křestních, svatebních, za zemřelé aj.) a španělské dílo Calderonovo. Dostál jej i s ostatními kolegy povzbuzoval, třebaže sám si protrpěl nemálo ústrků: „Modlete se a buďte hodní, pracujte horečně, ale skrytě, aby vám zlý člověk ohýnku neulil.“ 4

Hned od podzimu 1904 také začínající alumnus přispíval do olomouckého listu Našinec, kde jako redaktor pracoval další ze sociálně naladěných reformistů František Světlík (1875 - 1949), původem z prostějovských Bílovic, jehož poznal ještě jako seminarista kroměřížský.⁵

Po kněžském svěcení (5. 7. 1907) a slavnostních prvotinách ve svém rodišti však musel nastoupit řádnou kněžskou službu. Jako začátečníka jej čekal obvyklý „Gebirg“, chladné německé horské kraje na severu, rozsáhlé farnosti s obtížně dostupnými místy, kde byla namáhavá práce komplikována častou prezíravostí německého faráře a farníků vůči českému nováčkovi. První „štací“ byly Německé Libiny u Šumperka (dnes Libina). Bylo to místo velmi skromné - v kaplance zprvu neměl ani káma... Odsloužil si zde rovněž obvyklý rok a od října 1908 již působil v o polovinu menším, ale dvakrát pohodlnějším českém Postřelmově.

Tady již mohl svou novinářskou činnost rozvinout naplno: dopisoval do pražského Nového věku a Studentské hlídky, časopisů vedených Vilémem Bitnarem, do kroměřížského Pozorovatele, pražského Čecha a stále do olomouckého Našince. A především, v Postřelmově se s pomocí F. Světlíka ujal i redakce Severní Moravy, zábřežského křesťansko-sociálního týdeníku, vycházejícího v letech 1906 - 1938. Snad bylo jen otázkou času, kdy Zamykal nastalo zakotví v nějaké redakci. Už v březnu 1908 mu nabízel Matěj Pavlík, budoucí pravoslavný biskup Gorazd, toho času duchovní správce kroměřížské léčebny, aby se ujal redakce Pozorovatele. Bylo by to hezké místo, ale Zamykalův nedávný nadřízený A. Demel podal k žádosti záporné votum a proti jeho autoritě začínající kooperátor jít nechtěl.⁶ Snad vnímal Pozorovatele jako příliš velké sousto, snad už měl signály, že se s ním počítá jinde. Proč? Poněvadž i krátce následující přeložení do Postřelmova bylo podmíněno jeho předběžným souhlasem s redigováním Severní Moravy, jak Zamykal později přiznal.⁷ To už byla nabídka, která se neodmítá.

Dobrému přátelství Světlíkovu, jenž potřeboval pomocníka v Našinci, neboť plánoval vydávání deníku, vděčil Zamykal za rozhodující pokrok ve své dráze. Byl uvolněn z kněžské služby a stal se od 1. 1. 1910 redaktorem listu, s nímž neoddělitelně spojil celý svůj zbývající život; od 1. 1. 1922, kdy byl Světlík pověřen úkolem založit v Praze Lidové listy, ústřední deník Československé strany lidové (ČSL), nahradil jej v roli vedoucího redaktora. Zprvu se k tomu titulu neznal, čekal, že se Světlík brzy vrátí, ale ten už v Praze zůstal natrvalo. Domácí přezdívka „pátršéf“ mu tedy již zůstala až do smrti (pokud ovšem jako novinář používal pseudonymu, psal pod jménem Otto Lazar). Zamykal udělal z Našince technicky dobře vybavený list s respektovaným zpravodajstvím. Přes všechnu snahu stranických vůdců o koordinaci však občas docházelo ke konkurenčním střetům s pražským Čechem a brněnským Dnem.⁸

Výjimkou z výše řečené chvály byla válečná léta, kdy novinářům a vůbec lidem perem pracujícím nastaly těžké časy. Dosavadní relativně mírná civilní censura byla nahrazena válečnou a značně přitvrdila.⁹ Našinec nikdy nebyl listem protirežimním, ani za císařství, ani za republiky, a tato loyality se v době válečného konfliktu stala kamenem úrazu. Redakce všech listů byly zasypávány z tzv. Hlavního tiskového stanu při Vrchním armádním velitelství ve Vídni zprávami o nekončících vítězstvích rakouských zbraní a oddanosti národů, s jakou hrdinně bojují za císaře pána a bez váhání pro něj vycedí i poslední kapku krve. Tyto slátaniny, na jejichž stylisaci mimo

jiné pracovali v rámci své vojenské služby i známí autoři Egon Erwin Kisch a Fráňa Šrámek, byly redakce nuceny alespoň zčásti zařazovat. Našinec si však počínal tak horlivě a nekriticky, až to vzbudilo ve vlastním táboře pochybnosti, zda není vládou přímo uplácen.¹⁰

Našinec nebyl jediný list, jemuž Zamykal věnoval své síly. Ve snaze obnovit na Moravě kulturní katolický časopis po zaniklém Novém životě, převzal koncem roku 1910 od K. Dostála vydávání ženského časopisu Eva (1904 - 1925), který pod jeho vedením vycházel ještě 15 ročníků. Dalším v řadě byla Archa (1912 - 1949), literární časopis rovněž založený Dostálem, který se roku 1917 vzdal další redakce a převedl ji do rukou spolku katolických umělců Družina literární a umělecká (DLU), o němž bude řeč později. I tento krok podnikl Dostál na Zamykalův popud, jenž sám zasedl na příští čtyři ročníky (1918 - 1922) v redakční radě a pomáhal pozvednout list na vyšší úroveň. I po odchodu z Postřelmova do Olomouce podržel redakci Severní Moravy, od roku 1926 redigoval pro křesťansko-sociální spolek žen a dívek charitní měsíčník Marta (1926 - 1937), za nemocného kanovníka Františka Jemelku vypravoval v případě potřeby unionistický časopis Apoštolát Cyrila a Metoděje a ještě roku 1937 převzal nouzově redakci Rodiny a školy.

Soupis všech jeho veřejných funkcí je předlouhý a většinou se pojí s jeho členstvím v ČSL: stál v čele Lidových závodů tiskařských a nakladatelských v Olomouci, které vystavěl na základech pronajaté a zásadně modernisované Arcibiskupské knih- a kamenotiskárny, založil Lidové knihkupectví, byl členem olomoucké městské finanční komise (od roku 1920) a správní komise městské spořitelny, zasedal v radě Moravsko-slovenské a Moravské banky, byl předsedou Spořitelního a záloženského spolku, spolku Žáduha, Osvětový dům, Svazu katolických novinářů, starostou olomoucké tělovýchovné jednoty Orel, předsedou arcidiecesního exercičního odboru Katolické akce, a nakonec, poslední rok svého života, předsedou olomoucké Matice cyrilometodějské. Funkci místopředsedy zastával v Družstvu českého divadla v Olomouci, Studentském domově, Českopolském klubu, Zemědělské komoře, byl vicesyndikem Syndikátu československých novinářů a předsedou jeho olomouckého odboru, členem předsednictva výboru novinářů zemí Malé Dohody a členem mezinárodního novinářského soudu v Haagu (od roku 1931), byl zakládajícím členem spolku československých knihtiskařů a písmolijců Melantrich.¹¹

Jako novinář opustil Zamykal dráhu „výkonného umělce“ („Nebásním, nepíši dramata, ani románů, ani povídek, za hříchy let minulých jsem už dávno absoluci obdržel. Jsem jen redaktorem.“¹²), neresignoval však na práci organizační a snažil se položit pevnou základnu katolické literatury. O pokusu s Evou, která se měla stát respektovaným časopisem katolických umělců, již byla řeč. Nadto zavedl roku 1912 v Našinci týdenní přílohu, nazvanou zprvu Literatura, věda a umění, kterou vedl s pomocí řady spolupracovníků. Začátky nebyly jednoduché, poněvadž takřka zároveň s Evou začal roku 1911 s podporou olomouckého Prombergerova nakladatelství vydávat František Dohnal svůj Nový Obzor se stejným cílem. Do toho vstoupil na sklonku roku 1912 Dostál-Lutinov se svou Archou. Nicméně v katolické publicistice české nemělo toto hnutí ve svých skromných začátcích takřka žádný ohlas, leda nepříznivý, jako projev tolikrát předhazovaného moravského separatismu.

Snaha o sjednocení roztříštěných sil jej nepřestala zaměstnávat. První dekáda 20. století byla dobou, kdy staré národovecké heslo „Svůj k svému!“ proniklo i do katolických řad. Nebylo to zcela dobrovolně, spíše pod nátlakem socialistických proudů, které vnímaly církev jako politického protivníka. A když protivník v politice, tedy pak už ve všem - v občanském životě, v umění, ve školství, vědě, sportu... Katolíci začali být ze starých vlasteneckých spolků a jednot programově vytlačováni pod heslem „Los von Rom!“, na což odpovídali zakládáním svých konfesně vyhraněných sdružení. Průkopníkem byl v tomto smyslu nešťastný olomoucký arcibiskup Theodor Kohn (arcibiskupem 1892 - 1904) a jako každý pionýr se ani on nesetkal s pochopením - na vině byly ovšem také jeho povahové chyby a násilný spěch, s nímž svou myšlenku prosazoval. Ale již druhá polovina zmíněné první dekády přinesla změnu a s ní větší uvědomění katolické veřejnosti, která si po několika hlučných aférách začala všimnout, že se stává proskribovanou menšinou.

Ale od širšího rozhledu zpět k literatuře: spolky spisovatelů podporující své členy a vydávající jejich díla nebyly samozřejmě u nás věcí neznámou. V Čechách pracoval známý Máj a Zvon či katolická Vlast, na Moravě pak Moravské kolo spisovatelů. Zamykal několikrát nadhazoval myšlenku spolku katolických spisovatelů, zprvu naprázdno, ale roku 1913 bylo zřejmé, že doba uzrála. Jeho článek Spolek katolických spisovatelů, zveřejněný v dubnu, je výpisem všech jeho dosavadních snah a bolestí, trápících katolickou literaturu: „Naše katolické revue, zaniklé i vycházející, často klopýtaly o osobu vhodného redaktora, jenž snad nedovedl listu dát pevný směr, neuměl mu vytknouti určitý cíl [...] Jindy bylo finanční, administrační vedení listu nedostatečné. [...] Poznal jsem též nepraktičnost, důvěřivost a ostychavou nesamostatnost našich spisovatelů.“ Nakonec asi promluvil též z vlastní dávné zkušenosti: „Neméně zarmucující je, že některé vlivné a rozhodující osoby považují za provinění literární činnost u kněze, pohybuje-li se na poli belletrie a poesie. Mnozí v dorostu tyto vložky přímo ubíjejí, místo aby je budili a - vedli.“¹³

Přípravnou schůzi svolal na 29. 10. 1913 do Olomouce a pozval na ni 15 lidí, mezi nimi Karla Dostála, Jana Vyhlídala, Rudolfa Linharta, Josefa Vévodu, Františka Kuželu, Františka Dohnala, Josefa Hofera a Jaroslava Řehulku: „Je to první krok k realizaci myšlenky, o níž nyní už skoro čtyři léta jen theoreticky se mluví a diskutuje. Že schůze naše bezvyslednou nezůstane, jsem jist.“¹⁴ Nemýlil se a během následujícího půl roku vykrystalisovala Družina literární a umělecká. Ustavující valná hromada se sešla v Olomouci 28. 5. 1914. Zamykal vedl přípravné práce a kromě funkcí jednatele (1913 - 1914, 1915 - 1919) a pokladníka (1915 - 1916, 1919 - 1935, 1936 - 1937), které postupně bral na svá bedra, vykonával prvních pět let prakticky i funkci předsedy namísto starého a nemocného F. Kužely, jenž se svou volbou nesouhlasil, ale v roli kompromisního nikomu nevdacího kandidáta byl těžko nahraditelný. Zamykal byl pravým otcem DLU a nelze zde vypsat ani zlomek toho, co jí věnoval na čase, úsilí a hmotných prostředcích, zvláště po smrti svého dávného přítele a pomocníka Linharta (1915), který se neubráníl součotím. Námahu by dalo i jen vypočítat jeho ediční a biografické práce, kterými zpřístupnil díla živých i zemřelých členů DLU (z druhých především K. Dostála) a připomněl základní úseky jejich životaběhu.

Organisační nasazení ve prospěch katolické literatury také stálo na počátku katastrofy, která zastínila poslední léta Zamykalova života. Roku 1924 přijal po dohodě s pražským nakladatelem Ladislavem Kuncířem funkci jednatele společnosti Rozmach, která začala kromě knih vydávat pod redakcí Jaroslava Durycha časopis stejného jména. Nešel do neznáma: už na přelomu let 1922 a 1923 spolu založili konsorcium Obrození za účelem prodeje knih ze skladu zadluženého Josefa Floriana.¹⁵ Tentokrát se ale hospodaření zadrhlo a Zamykal podepsal v březnu 1931 jménem Spořitelního a záloženského spolku v Olomouci, jehož byl předsedou, bez vědomí jeho výboru pro Kuncíře u pražské záložny Hermes dvě směnky v celkové hodnotě 50.000 Kč. Po roce měl být dluh uhrazen - ale peněz nebylo a spolek nakonec v dubnu 1934 čelil návrhu na vyhlášení konkursu. Tehdy si na krytí dluhu vypůjčil peníze Zamykalův přítel J. Řehulka, olomoucký advokát a společník známého politika Mořice Hrubana, a tak spolek zachránil, Zamykalův majetek však celý propadl exekuci. Výnos byl patrně mizivý, Zamykal nikdy žádný boháč, tentokrát mu však už nepatřil ani nábytek - koupil jej v dražbě administrátor Našince Ludvík Geyer a ponechal mu jej k doživotnímu užívání.¹⁶

Není divu, že neklidný životní styl ohrožoval Zamykalovo zdraví ne méně, než neustálé nervové vypětí. V oslabeném organismu se uhnízdil nádor. Konec byl jen otázkou času, ale přesto přišel nečekaně náhle. Po návratu ze Slovenska v sobotu 14. 8. 1937 byl postižen nevolností, přesto ještě odjel v neděli do Kojetína, aby na svátek Nanebevzetí Panny Marie odsloužil za tamního faráře mši, poslední ve svém životě. Pak odjel do Kyjova ke své sestře Gisele, sloužící tam jako hospodyně děkana Josefa Ošťádala. Do Kyjova jezdil zpravidla za odpočinkem, hostitelé na to byli zvyklí, ale tentokrát dojel v tak špatném stavu, že musel být 17. 8. převezen do uherskohradištské nemocnice, kde 22. 8. večer zemřel.¹⁷ Bezprostřední příčinou smrti byl zánět srdečního svalu zapříčiněný tumorem jater.

Pohřeb se konal 25. 8. u sv. Michala v Olomouci, zádušní mši sloužil František Světlík, kázal místopředseda a dlouholetý jednatel DLU František Večeřa-Střížovský, cestou na hřbitov promluvil před divadlem J. Řehulka jako předseda divadelního družstva a nad hrobem se pak mimo mnohé jiné rozloučili se zemřelým Antonín Novák, který jako někdejší redaktor časopisu Srdce přijímal a tiskl Zamykalovy první gymnasijské literární pokusy, a František Dohnal, místopředseda DLU. Soustrast vyjádřil přímo Gisele Zamykalové i prezident E. Beneš, který ve dnech úmrtí a pohřbu pobýval v Olomouci na návštěvě.¹⁸

Zamykal vedl z vnějšího pohledu prostý život. Zprvu bydlel v Olomouci v Mariánské ulici v residenci kanovníka Ehrmanna, prvního a zdaleka nejdůležitějšího rádce kardinála Bauera. Patrně v souvislosti s povýšením na vedoucího redaktora se přestěhoval do Sarkandrina, domu v Universitní ulici vedle kaple sv. Jana Sarkandra, kde obýval třípokojový byt s okny vyhlížejícími na malé náměstíčko Na hradě. Domácnost mu vedla Františka Konečná. Dům byl určen k ubytování kněží, zejména profesorů bohoslovecké fakulty. Proto není div, že se nejvíce spřátelil s jedním z nich, pilným a vzdělaným Františkem Cinkem. Často spolu chodívali večer na procházky po městě a parku, ale nebýt Cinka, Zamykal by sám sotva vycházel.¹⁹

Jinak ale cestoval hodně. Ještě o prázdninách před vstupem do bohosloví navštívil Slovinsko, kde promluvil s tehdy známým slavistou Francem Grivcem, často a rád zajížděl do Chorvatska a Polska, jejichž kulturu u nás šířil. Práce v novinách jej sice odtrhla od denní kněžské služby, ale neznamená to, že by už nikdy nevystoupil na kazatelnu. Naopak, o nedělích a svátcích často vypomáhal ve farnostech v Olomouci a okolí, sloužil mše, zpovídal, kázal... měl zvučný, hlubší hlas, který se pod klenbami dobře nesl, při kázání hovořil plyně a srozumitelně.

Uceleného a zevrubnějšího životopisu se zatím nedočkal a po zániku potřebných archivních dokumentů jej asi sotva někdo kvalifikovaně napíše. Hned po smrti měl pro Archu sepsat příslušnou studii Vilém Bitnar, ale přestože si vybral honorář předem, zadaný úkol nedokončil.²⁰

II.

Vývoj a dějiny archivního fondu

Vzhledem k okolnostem výše naznačeným nepřekvapuje, že se ze Zamykalovy

pozůstalosti dochovaly sotva sporé zbytky. Naprostou většinu jich zachránil a na základě rozhodnutí valné hromady DLU z 16. 9. 1937 do úschovy převzal brněnský katecheta Emanuel Masák, předseda spolku od roku 1924 až do jeho konce roku 1952. O tom, co se dělo po Zamykalově smrti, mluví sám velmi expresivně jako o „loupení“. Za jednoho z plenítelů je jiným z představitelů Družiny, jejím místopředsedou Františkem Dohnalem, výslovně označen někdejší staroříšský Florianův spolupracovník a tehdejší profesor pražské konservatoře Otto Albert Tichý.²¹

Zachráněnou část Masák roztrídil a dosti pečlivě uspořádal. Od něj převzal pravděpodobně po jeho smrti v září 1964 všechny dokumenty dlouholetý jednatel DLU Oldřich Svozil,²² v tu dobu dělník ostravských Báňských strojireň. Na existenci Zamykalovy pozůstalosti byl 17. 11. 1964 dotázán pracovníkem našeho archivu Milošem Kouřilem a 8. 1. 1966 přichází od něj osobní písemnosti jmenovaného a první část korespondence, totiž písmena A - K, zbylou část korespondence pak odeslal 18. 2. téhož roku (č.j. Sar 60/66-K1, z 12. 1.; Sar 290/66-K1 z 21. 2.).²³ Je pozoruhodné, že ani jeden přírůstek nebyl evidován a tak není možno uvést obvyklá přírůstková čísla.

Další součást, drobnou sice, ale výmluvnou, předal archivu v březnu 1976 na Svozilovu radu Vojtěch Medek: soubor spisů, které shromáždil v průběhu vyřizování velmi problematického a zdoluhavého Zamykalova pozůstalostního řízení jeho dlouholetý spolupracovník a opatrovník jeho pozůstalosti Jaroslav Řehulka, olomoucký advokát, místní politik ČSL a literát-humorista. Obsah spisu je natolik truchlivý, že Medek, sám Zamykalův dobrý známý, podle svých slov uvažoval, zda by jej neměl raději zničit.

Postupně předávání dokumentů a nakonec i stěhování archivu se negativně odrazilo i na celistvosti fondu: v označeném kartonu se nalézaly pouze osobní písemnosti a korespondence L - Z, první část korespondence a Medkův dar byl shledán porůznu při prohlídce dodatků k fondu DLU v souvislosti s pořádáním pozůstalosti K. Dostála. Z ní byla ještě převedena účetní kniha Zamykalem vydávaného časopisu Eva.

V červnu 2004 se během své archivní praxe ujala pořádání fondu studentka FF UP v Olomouci Lenka Barnetová, která roztrídila osobní písemnosti a korespondenci A - K. Po revizi výsledků její práce bylo pořádání dokončeno v prosinci 2008.

III.

Archivní charakteristika archivního fondu

K uspořádání tak troskovitě dochované pozůstalosti vystačíme s nejprimitivnějším schématem:

I. Osobní doklady a písemnosti

II. Korespondence

III. Rukopisy a poznámky

IV. Tisky

V. Fotografie

VI. Zlomek redakčního archivu

Obsah oddílu I. se povětšinou skládá z náhodně dochovaných dokumentů a jen v hrubých rysech nastiňuje Zamykalův životaběh. Ani korespondence v oddílu II., jinak zdaleka nejpočetnější část fondu, nevyžaduje další rozdělení na pododdíly, kupříkladu na korespondenci přijatou a odeslanou: na ojedinělé výjimky je samozřejmě na příslušném místě upozorněno (inv. č. 16, 21, 134 aj.). Nevýrazné a obecné pojmenování oddílu III. odráží rozpaky, jak shrnout do jednoho společného celku dvě charakterově tak odlišné jednotliviny, pro něž by nebylo účelné zakládat samostatné oddíly. Stejnou náhodně dochovanou jednotlivinou je účetní kniha časopisu Eva v oddíle VI., jehož vydavatelem byl Zamykal až do zániku roku 1925.

K inventáři byl sestaven jen rejstřík místní. Rejstřík osobní není při malém rozsahu nezbytný. Za účelný však považujeme rejstřík pseudonymů, poněvadž v inventáři jsou korespondenti přirozeně řazeni podle svých občanských jmen a nikoli podle jmen uměleckých, která jsou mnohem známější (např. Marie Zezulková - Vlasta Javořická).

Z fondu byly vytrženy dva dokumenty, týkající se zřízení nadace Čestný dar Jana Vyhliďala pro české folkloristy, belletristy, básníky z Moravy a Slezska (1922), a zařazeny do fondu DLU, inv. č. 11. Soubor osmi dopisů Jaroslava Sedláčka profesoru olomoucké bohoslovecké fakulty Janu Hejčlovi (1908 - 1911) byl zařazen jako dodatek pozůstalosti Jana Hejčla.

Fond obsahuje celkem 159 inventárních čísel a 132 evidenčních jednotek, z toho 1 úřední knihu, 3 kartony spisů, 1 tablo a 127 fotografií. Tablo, fotografie a tisky jsou uloženy v kartonech, kniha pro svůj větší formát v samostatné složce na konci fondu. Celková metráž činí 0,4 bm.

Jazyk archiválií je český, výjimečně německý (inv. č. 3, 109), polský (inv. č. 12), slovenský (inv. č. 48, 134), slovinský (inv. č. 28, 77) a latinský (inv. č. 2).

Fysický stav archiválií je dobrý. Skartováno nebylo nic.

IV.

Stručný rozbor archivního fondu

Z pozůstalosti se dochovalo pouhé torso bez větší historické ceny. Dochovaný celek korespondence vyhlíží sice na první pohled nadějně, ale jeho vnitřní hodnota není valná, je to většinou prostá redakční korespondence: nabídky rukopisů, urgencye

otištění a výplaty honoráře, omluvy promeškaných lhůt k odevzdání, technické podrobnosti tisku... Máloco z toho přispívá k upřesnění obrazu osobnosti a díla zůstavitele. Škoda vzniklá rozchvácením Zamykalovy pozůstalosti je o to větší, že se nám nedochoval ani redakční archiv Našince, jehož byl dlouhá léta vedoucím redaktorem. Ani ve fondech církevních institucí není archiválií o zůstaviteli nadbytek, patrně proto, že žil přímo v Olomouci a co bylo potřebné, vyřizoval ústně nebo telefonicky. Nepřízní osudu postrádáme i základní dokumenty, kupříkladu žádost o přijetí do semináře, jejíž přílohy bývají zdrojem základních informací, jeho služební postup není zapsán v matrice kněžstva, poněvadž se v letech 1903 - 1911, kam spadá jeho svěcení, jednoduše nevedla a pak už nebylo kam zapisovat další změny...

Při celkově skeptickém zhodnocení významu dochovaných Zamykalových písemností musíme učinit výjimku v případě souboru dokumentů z doby vyřizování pozůstalosti (inv. č. 5), ukazujícího, v jak ubohých peněžních poměrech žil špičkový novinář své doby. Z korespondenčních celků nutno vyzdvihnout dopisy odeslané V. Bitnarem, K. Dostálem, E. Masákem a F. Žampachem. Naopak vyslovené zklamání přinesl hubený obsah jinak početné korespondence R. Linhartu, A. Neubauera, F. Odvalila a J. Řehulky. Lehce naopak pobaví dopisy neodbytných přispěvatelů V. Pinkavy a M. Zezulkové. Nejen obsahové, nýbrž i estetické kuriosum nakonec představují dopisy dvou staroříšských spolupracovníků Josefa Floriana, totiž A. Striže a L. Vrány, kteří se i vlastním rukopisem dokázali až neuvěřitelně přizpůsobit svému Mistru.

Podobný pocit marnosti zakoušíme při prohlídce fotografií: třebaže je jich dochováno relativně velké množství a nemálo je časově či místně identifikováno, nejsou to snímky nijak reprezentativní a zůstavitel se na nich zpravidla napůl ztrácí ve skupinách a leckdy je třeba jeho nenápadnou postavu pozorně hledat. Dobrých snímků zřejmě nikdy nebylo nazbyt, poněvadž už rok po Zamykalově smrti, když chtěla DLU ve svém almanachu Poselství (s. 196) připomenout podobu svého iniciátora, prvního jednatele a dlouholetého pokladníka, byla nucena použít k reprodukci fotografii nejspíše pasového formátu.

Zklamána byla víceméně i naděje, že Zamykal po sobě zanechal nějaké písemnosti jakožto životopisec a editor díla kněze, básníka a spolkového pracovníka Karla Dostála-Lutinova. Dochovaný soubor poznámek (inv. č. 147) ovšem přináší jen bibliografické odkazy na články v novinách Ječmínek a v tištěném souboru Dostálových feuilletonů Hovory dne, z ostatní materie pak je zajímavý soubor poznámek a odkazů k Dostálově válečné poesii, vzniklý - avšak převážně neuplatněný - při příležitosti edice jeho sbírky Ve mlýně světa (Olomouc 1934).

V.
Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Fond v červnu 2004 částečně uspořádala Lenka Barnetová, studentka FF UP v Olomouci, během výkonu své archivní praxe za metodického dohledu Štěpána Kohouta, jenž pořádní v prosinci 2008 dokončil a je autorem úvodu a konečné podoby inventáře.

Seznam zkratk

AO = Arcibiskupství Olomouc

BF = bohoslovecká fakulta

CSsR = Congregatio Sanctissimi Redemptoris

ČSL = Československá strana lidová

DLU = Družina literární a umělecká

JŘ = Jaroslav Řehulka

KDL = Karel Dostál-Lutinov

LZ = Ladislav Zamykal

OPraem = Ordo Praemonstratorum

OS = Oldřich Svozil

OSB = Ordo Sancti Benedicti

UO = Universita Olomouc

ZAO = Zemský archiv v Opavě, pobočka Olomouc

Poznámky

1 Osnova biogramu se přidržuje hesla Ladislav Zamykal, In: Poselství. Almanach k dvacátému pátému výročí Družiny literární a umělecké. Olomouc 1938, s. 390 - 397.

2 ZAO-KDL, inv. č. 771, dopis z 2. 2. 1906: Zamykal nebyl sice superiorem potvrzen ve funkci místopředsedy Literární jednoty, ale „jinak spolu vycházíme velice dobře.“ Ovšem prvotní šok ze srážky se seminárními poměry byl drtivý i pro hocha důkladně vycvičeného v disciplíně již chlapeckým seminářem, jak svědčí tamtéž uložený dopis matce ze 4. 12. 1904.

3 ZAO-AO, inv. č. 2625, kt. 1012, přijímání a propouštění alumnů - roční výkazy. Prospěch je zanesen v hlavním katalogu posluchačů theologie, ZAO-UO, inv. č. 224, kniha č. 176.

4 ZAO-KDL, inv. č. 833, dopis z 2. 11. 1904.

5 Důkladně líčí Zamykal své novinářské začátky v článku V redakční dílně Světlíkově. In: František Světlík šedesátníkem. Olomouc 1935, s. 21 - 26.

6 ZAO-LZ, inv. č. 91, dopisy z 11. 3., 10. a 14. 4. 1908.

7 L. Zamykal: V redakční dílně..., s. 22.

8 Droboučké střípky o konkurenčních vztazích předkládá ZAO-LZ, inv. č. 118, dopis z 1. 11. 1913, a inv. č. 127, dopis z 24. 1. 1914.

9 Příkladem obtíží, jež autorům DLU kladla v cestu censura, je ZAO-LZ, inv. č. 16, dopisy z 31. 5. a 10. 7. 1916,

jakož i připsy Arcibiskupské konsistoře v Olomouci, zaslané v téže věci dne 23. 6. a 26. 7. 1916: báseň J. Bogara Jak lid a kněz zpívali litanii ke všem svatým za mír nutno vypustit, „jelikož pro tuto příčinu bylo válečnou censurou zakázáno rozšiřovati spisek od kněze vydaný.“

10 ZAO-LZ, inv. č. 111, dopis z 4. 6. 1917: varování Bohumila Staška, jak nepříznivě je Našinec posuzován, a žádost o nápravu.

11 Tyto údaje jsou vypsány ze sborníku Poselství. Almanach k dvacátému pátému výročí Družiny literární a umělecké. Olomouc 1938, s. 392 - 393, a zároveň z nekrologových vzpomínek, otištěných v Našinci (73) 1937, č. 193 z 24. 8., s. 1 - 3, 7.

12 L. Zamykal: Spolek katolických spisovatelů. Nový Obzor (3) 1913, s. 190.

13 Tamtéž, s. 189 - 191.

14 ZAO-JŘ, inv. č. 61, dopis z 13. 10. 1913 spolu se seznamem adresátů. Podrobně o založení spolku informuje první svazek jednatelské knihy (ZAO-DLU, inv. č. 1).

15 Andrej Stankovič: Okradlí chudého. Příběh Josefa Floriana a jeho díla. Olomouc 1998, s. 143.

16 ZAO-LZ, inv. č. 5, zde mimo závěti z 11. 10. 1918 především oznámení G. Zamykalové a přihláška pohledávky J. Řehulky z 10. 3. 1938. Vyřizování pozůstalosti se táhlo až do roku 1941 a zdá se, že zbytek dluhu ve výši cca 15.000 Kč musel uhradit sám Řehulka na účet svého podílu v Lidových závodech tiskařských a nakladatelských (tamtéž, dopis z 24. 2. 1941). Zamykal nebyl jediný, koho připravil Kuncíř o peníze: roku 1927 Kuncířovi půjčil 100.000 Kč na sanaci Rozmachu tehdejší člen DLU Alfons Neubauer, jičínský profesor dějepisu. O dvě léta později mu Kuncíř nabízel na krytí dluhu dvě směnky podepsané „vynikajícím knězem diecese olomoucké blízkým i Vaší Družině, dnes však již zemřelým“, jak napsal 4. 3. 1938 O. Svozilovi (ZAOOS, inv. č. 79). Jde bezpochyby o L. Zamykala. Když se Neubauer začal po roce 1933 domáhat vrácení dluhu, zklamaně zjistil, že o své peníze přišel.

17 Josef Řezníček: Odešel nám Otec. Našinec (73) 1937, č. 193 z 24. 8., s. 2.

18 Řk [= Josef Řezníček]: Slavný pohřeb kněze a novináře. Našinec (73) 1937, č. 195 z 26. 8., s. 1. Další projevy soustrasti. Našinec (73) 1937, č. 196 z 27. 8., s. 2.

19 Jan Zamykal: P. L. Zamykal doma. Našinec (73) 1937, č. 197 z 28. 8., s. 2.

20 ZAO-OS, inv. č. 74, dopis z 30. 11. 1937. E. Masák, který předčasně vyplatil zálohu 240 Kč, završil svou stížnost na Bitnarovu nespolehlivost slovy: „Opravdu už asi nebude jiným.“ Bitnar se Zamykalem už asi 10 let nevycházeli v dobrém, přesto se v Našinci (3) 1937, č. 195 z 26. 8., s. 2, objevil gentlemanským tónem napsaný Bitnarův článek Ladislav Zamykal a literatura.

21 ZAO-OS, inv. č. 74, dopis z 27. 1. 1942: „Možná také, že při loupení pozůstalosti P. Zamykala padlo také za obět leccos z korespondence K.D.L., která s ní byla pomíchána.“ Tamtéž, inv. č. 32, dopis z 11. 7. 1951: „Vydal Vám již [Tichý] věci z pozůstalosti K.D.L. (respektive Zamykalovy): dopisy Bouškovy a jiné věci?“ I kyjovský děkan Josef Ošťádal, u něhož pracovala G. Zamykalová jako hospodyně, píše: „Polovic věcí bylo ponecháno služce † P. Zamykala Františce Konečné, velká část za naší nepřítomnosti rozkradena, 1/2 knihovny ponecháno v bytě.“ (ZAO-LZ, inv. č. 5, dopis z 30. 3. 1940).

22 ZAO-OS, inv. č. 74, dopis z 6. 1. 1960: Masák nabízí Svozilovi převzetí pozůstalosti K. Dostála-Lutinova („snad by Vám tedy nepůsobilo větších potíží, kdybyste se někdy zastavil na chvíli v Židenicích a tak po částech

si ji odvezl do Ostravy“) a oznamuje, že jej určil testamentárním opatrovníkem své pozůstalosti. Svozil by po převzetí mohl ke svému studiu využít písemností Dostálových, „doplnila by je trochu také pozůstalost Zamykalova, Věvodova a část Řehulkovy, jež byste ovšem také převzal.“ Svozil byl ovšem od září toho roku trestně stíhán pro podvracení republiky a z výkonu trestu byl propuštěn až 10. 5. 1962. Dělnická práce nedovolovala na rozdíl od předchozí středoškolské profesury větší cestování, takže lze předpokládat, že k převozu došlo až po Masákově smrti.

23 Toto je zásadní změna oproti veškeré dosavadní evidenci, která uvádí na základě listu JAF z 31. 1. 1988, že byla Zamykalova pozůstalost vytržena roku 1958 z písemností fondu DLU, uložených ve směsi společně s pozůstatky fondů Ředitelství kapitulních statků a Správa prebend kapituly Olomouc v prostorách někdejší kapitulní kanceláře (Olomouc, Křížkovského 14) a převzatých roku 1956.

(31. 8. 1884 - 22. 8. 1937)

(Mírně poškozený snímek z roku 1930 uložen v ZAO-LZ, inv. č. 1)

Název fondu:Zamykal Ladislav

Značka fondu:Pz LZ

Časové rozmezí:1898 - 1941 (1976)

Počet evidenčních jednotek: 132 (1 úřední kniha, 3 kartony, 1 tablo, 127 fotografií)

Počet inventárních jednotek:.....159

Rozsah fondu v bm:..... 0,4

Stav ke dni:..... 22. 12. 2008

Fond zpracovali:..... Lenka Barnetová, Štěpán Kohout

Pomůcku sestavil:.....Štěpán Kohout

Počet stran:..... 27

Inventář schválil:..... PhDr. Karel Müller (č.j. ZAO-01/38/2009)

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanově	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16

	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstíšov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstíšově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstíšov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstíšovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstíšova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstíšov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstíšov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstíšově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstků na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obratu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmsche Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22

III. ÚČETNICTVÍ

142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1

IV. NÁKUP A ODBYT

161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
	b.) Výrobní prostory		
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
	c.) Jiné prostory		
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
	3. Dělnické domy a kanceláře		
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
	4. Doly		
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
	5. Ostatní		
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8

39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	1895-1908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	1894-1926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	1928-1930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continental D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výdělková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výdělková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-19 32	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástí Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	192219271933	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	192019231927	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Ing. Jaroslav Velinský, a. s. se sídlem v Praze, závod
Jablůnka nad Bečvou

A) Písemnosti ke správě firmy

I. Spisový materiál

a) Vedení a správa

1	Korespondence J. Velinského se starostou obce a Obecním úřadem v Jablůnce n. B. v záležitosti výkupu pozemků pro výstavbu továrny, jednání o cenách pozemků a možnosti postavit továrnu v jiné lokalitě	(1934)1935-1936	karton 1
2	Pamětní zápis obce o dočasném pozastavení výstavby silnice vedoucí k továrně, rozpočet na stavbu, spory o příjezdovou cestu k polnostem mezi firmou a majiteli pozemků	1935-1936	karton 1
3	Korespondence J. Velinského s ředitelem továrny Ladislavem Velinským v záležitostech provozu továrny, výroby a odbytu, zaměstnanců, obsazení závodu německým vojskem	1935-1943	karton 1
4	Výměr Okresního úřadu ve Vsetíně povolující výstavbu pyrotechnické továrny v Jablůnce n.B. za dodržení stanovených podmínek	1936	karton 1
5	Žádost J. Velinského Okresnímu úřadu ve Vsetíně o udělení koncese k pyrotechnické výrobě a prodeji ohněstrojného materiálu, prodloužení platnosti koncesních dekretů, koncesní listina na zřízení a provozování radiofonní a telefonní stanice	1936-1940	karton 1
6	Jednání J. Velinského na Ministerstvu národní obrany v Praze o možnosti rozšíření závodu a zvětšení kapacity výroby ručních granátů, stanovení územního obvodu podniku a návrh bezpečnostních podmínek pro továrnu a její okolí	1938	karton 1
7	Úřední potvrzení Krajského soudu v Moravské Ostravě a v Novém Jičíně o bezúhonnosti firmy	1938-1939	karton 1
8	Zápisy o vstupu J. Velinského jako tichého společníka do firem Prajzler, Praha a Rožnovjak, Jablůnka n.B., oznámení o odchodu tichého společníka dr. Janečka z firmy Velinský, vyrovnání podílů mezi společníky	1938-1940	karton 1
9	Periodické úřední prohlídky objektu závodu prováděné dozorčím orgánem Ministerstva vnitra v Praze zaměřené na kontrolu výroby, uskladnění materiálu, zabezpečení skladu výbušnin, korespondence vedená k výsledkům kontrol a odstranění nahlášených závad	1938-1946	karton 1
10	Korespondence vedená právními zástupci firmy a Československou bankou v Praze ve věci převedení podniku na akciovou společnost, koncepty žádostí o udělení živnostenského oprávnění pro nově založenou akciovou společnost	1941-1943	karton 1
11	Zápis akciové společnosti "Ing. Jaroslav Velinský" se sídlem v Praze do obchodního rejstříku Krajského soudu obchodního v Praze, oznámení o provedení změny sídla podniku a zápisy prokuristů	1941-1942	karton 1
12	Notářský zápis z ustavující valné hromady akciové společnosti, protokoly z mimořádné valné hromady a valné hromady akcionářů	1941-1942	karton 1
13	Stanovy akciové společnosti, korespondence s právním zástupcem o změně stanov	1941-1944	karton 1
14	Protokoly ze schůzí správní rady, seznam členů správní a dozorčí rady, korespondence se členy dozorčí rady v záležitosti jejich jmenování do funkce	1941-1942	karton 1
15	Hlášení o stavu podniku a počtu zaměstnanců, interní sdělení vedoucích oddělení řediteli závodu	1941-1943	karton 1
16	Žádost Velinského úřadu říšského protektora v Praze o přednostní odprodej závodu Kyšer v Bojkovicích (fotokopie)	1942	karton 1
17	Smlouva o přínosu majetku J. Velinského do akciové společnosti, usnesení Okresního soudu ve Vsetíně o zápisu a	1942	karton 2

	převodu vlastnického práva k pozemkům a nemovitostem na firmu J. Velinský, a.s. se sídlem v Praze		
18	Koncesní listiny pro výrobu pyrotechnického zboží v pobočném závodě v Praze - Bohnicích	1943	karton 2
19	Periodické úřední prohlídky prováděné dozorčím orgánem Ministerstva vnitra v Praze v pobočném závodě v Praze - Bohnicích	1944-1946	karton 2
20	Vyhláška Národního výboru obce Jablůnky n.B. vyzývající zaměstnance k obnově válkou poškozeného podniku, jmenování vojenského velitele podniku	1945	karton 2
21	Soupis soukromého majetku J.Velinského pořízený Národní bezpečnostní stráží v jeho bytě v Jablůnce n.B.	1945-1946	karton 2
22	Dotazník Ministerstva národní obrany v Praze k zjištění stavu provozu a výrobních kapacit v závodě	1945	karton 2
23	Hlášení o válečných škodách na objektech, pozemcích a dalším hmotném majetku firmy, soupisy škod s vyčíslením pořizovací ceny, zápis o prohlídce závodu, žádost o odškodnění	1945-1946	karton 2
24	Žádost národní správy podniku k Okresnímu národnímu výboru ve Vsetíně o přenesení výroby a výrobního zařízení z pobočného závodu v Praze - Bohnicích do hlavního závodu v Jablůnce n.B., soupis strojního zařízení závodu a surovin, jmenování nových vedoucích výroby	1946	karton 2
25	Oznámení firmy Ministerstvu vnitra v Praze o jmenování národního správce	1946	karton 2
	b) Patenty a vynálezy		
26	Patentové vynálezy přihlášené Ing. Janečkem, majitelem Zbrojovky v Praze u Patentového úřadu tamtéž	(1916-1930)	karton 2
27	Patentový předpis pro veškeré vynálezy podané zaměstnanci firmy	1935	karton 2
28	Korespondence s Vojenským technickým a leteckým ústavem v Praze o vývoji výrobků	1935-1938	karton 2
29	Patentová listina na "Svitící obrázky a způsob jejich přípravy" autorů J. Velinského a Hromádky zaregistrovaná Patentovým úřadem v Praze	1939-1941	karton 2
30	Osvědčení Obchodní a živnostenské komory v Praze o obnovení registrace ochranné známky Polar, korespondence právního zástupce s firmou Velinský v této záležitosti	1944	karton 2
	c) Majetkové záležitosti		
31	Smlouvy uzavřené J. Velinským s Českobratrskou církví evangelickou na koupi pozemků v Jablůnce n. B., rozhodnutí soudu o zápisu pozemků do pozemkových knih, spory o hranice pozemků	1935-1936	karton 2
32	Smlouvy kupní a tržové uzavírané J.Velinským s obcí Jablůnkou n.B. a soukromými vlastníky	1935-1939	karton 2
33	Seznamy parcel náležejících k továrně, soupis parcel a nemovitostí v blízkém okolí továrních objektů, výpisy z pozemkové knihy katastrálního území Jablůnka n.B., soupis výškových bodů na továrních objektech	1935-1940	karton 3
34	Usnesení Okresního soudu ve Vsetíně k zápisu parcel a služebností na těchto parcelách do pozemkových knih, prohlášení Banky československých légií v Praze o vynětí pozemků ze zástavy odkoupených Velinským pro výstavbu továrny	1935-1943	karton 3
35	Sdělení firmy jednotlivým osobám o provedení ohraničení vykoupených nebo vyvlastněných pozemků	1936-1938	karton 3
36	Vyvlastňovací řízení vedené státem proti Českobratrské církvi evangelické, dále proti soukromým osobám - manželé Kuropatovi, Macháčkovi, Fabiánovi, odvolání proti vyvlastnění, usnesení soudu k zápisu parcel do pozemkových knih katastrálního území Jablůnka n.B. (přiložena kupní	(1909)1936-1941	karton 3

37	smlouva na chalupu a pozemky náležející Anně Fabiánové) Nájemní smlouva na pronájem závodní kantýny a hostince, vypovězení smlouvy a odvolání nájemkyně, soudní rozhodnutí o platnosti výpovědi	1939-1945	karton 3
38	Smlouva o propachtování honitby pro J. Velinského a povolení k odstřelu zvěře na těchto pozemcích Nižším mysliveckým úřadem ve Valašském Meziříčí	1942-1943	karton 3
d) Obchod			
39	Korespondence firmy s Ministerstvem národní obrany v Praze o dodávkách ostrých útočných granátů, o předávání výrobní dokumentace a státní spolehlivosti civilních zaměstnanců, výstavbě továrny, aj.	1935-1939	karton 3
40	Ceníky výrobků značky Vepyr a Pyrha určené pro cvičení civilní obrany a hasičských sborů	1937-1943	karton 3
41	Obchodní korespondence v záležitostech exportu zboží a dodávek materiálu	1937-1943	karton 3
42	Jednání s Úřadem zbrojního hospodářství v Brně o pomoci firmě při zajišťování zakázek a zavádění nových druhů výrobků	1939	karton 3
43	Zprávy ze služebních cest do Berlína a jiných německých měst v záležitosti získávání nových zakázek pro německou armádu, korespondence s Vrchním velitelstvím vojsk v Berlíně a evidence korespondence vedená se správou německého vojenského velitelství v Brně	1939-1944	karton 4
44	Korespondence s firmami Sandrik, Dolné Hámre a Ocelový dům, Bratislava o dodávkách mechanických součástí k laboraci ručních granátů a jejich dalšího exportu do zahraničí	1940-1943	karton 4
45	Měsíční výkazy odbytu a výroby vojenské munice, požadavky na dodávku materiálu	1940-1941	karton 4
46	Jednání s Ministerstvem národní obrany v Bratislavě a ředitelem Zbrojovky v Brně o dodávce výbušnin, pistolových osvětlovacích raket a jiné munice na Slovensko, korespondence v této záležitosti	1941-1944	karton 4
47	Zakázky Říšského ministerstva leteckých sil a Vrchního velitelství vojsk v Berlíně na dodávky dýmovnic a jiného vojenského materiálu	1941-1945	karton 4
48	Oběžníky a pokyny Hlavního výboru pro prachy a výbušniny při Říšském ministerstvu pro výzbroj a munici a jemu podřízených složek se sídlem v Berlíně	1942-1945	karton 4
e) Zaměstnanci			
49	Osobní spisy ředitele firmy Ing. Ladislava Velinského, hlavního konstruktéra Jaroslava Jedličky a řadových zaměstnanců (žádosti o přijetí do firmy, služební smlouvy, navýšení platu aj.)	1935-1945	karton 4
50	Intervence poslance Chloupka o přijetí příslušníků Odborové jednoty republikánských zaměstnanců do pracovního poměru u firmy J.Velinský	1936-1938	karton 5
51	Hlášení o explozích v továrně a počtu zemřelých nebo zraněných osob Živnostenskému komisariátu v Kroměříži, Slavii, vzájemně pojišťovací bance v Brně a jiným institucím, žádosti pozůstalých o finanční odškodnění, soudní žaloba poškozeného proti zaměstnavateli	1937-1940	karton 5
52	Povolení Živnostenského inspektorátu v Olomouci k práci přes čas zaměstnancům firmy na dobu určitou	1938	karton 5
53	Pracovní řád firmy, vyhláška ředitelství k porušení zákazů na pracovišti	1938	karton 5
54	Prohlášení zaměstnanců o zachování státního tajemství, výtah z trestního zákona o zemské zradě a porušení povinnosti udržení tajemství	1939	karton 5
55	Přehledy mezd zaměstnanců za jednotlivé měsíce	1942-1943	karton 5

56	Závodní průkaz a osobní páska příslušníka závodní stráže (ukázka)	1944	karton 5
II. Účetní materiál			
a) Účetní spisy			
57	Kalkulace cen výrobků, materiálu a mezd zaměstnanců	1935-1938	karton 5
58	Daňové záležitosti - jednání s Berním úřadem ve Vsetíně, s Ministerstvem financí v Praze, platební rozkazy	1935-1945	karton 5
59	Pojištění obytných domů proti povodním a jiným škodám způsobených vodou u První české vzájemné pojišťovny v Praze	1942	karton 5
60	Bilance firmy k 30.6.1945	1945	karton 5
61	Přihláška vkladů a jiných peněžních pohledávek u peněžních ústavů, přihláška cenných papírů uložených v tuzemsku, seznam vkladních knížek deponovaných u Legiobanky v Praze	1945	karton 5
III. Stavební dokumentace			
a) Stavební plány			
62	Plán mechanické výroby a ocelové hrázděné konstrukce v objektu, půdorysy ocelových sloupů (přiložena korespondence s firmou A. Ippen v Hradci Králové k platebním podmínkám, dodací lhůtě, montáži železné konstrukce, půdní rozbor podloží ke stavbě) Autor: - Měř.: 1 : 100, čes., světlotisk, 88 x 41 cm, 45 x 29 cm, 8 listů	1936	plán
63	Plán tovární budovy, půdorysy jednotlivých částí objektu (přiložena nabídka Vítkovického horního a hutního těžířstva v Moravské Ostravě k dodání ocelové konstrukce budovy) Autor: - Měř.: 1 : 100, čes., světlotisk, modrotisk, 115 x 52 cm, 45 x 39 cm, 5 listů	1936	plán
64	Skladiště pro rozšíření pyrotechnické výroby, pomocná výroba pro pyrotechniku (přiložen výkaz stavebních prací firmy Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice) Autor: - Měř.: 1 : 100, čes., světlotisk, 60 x 39 cm, 37 x 34 cm, 2 listy	1938	plán
65	Soubor plánů k přístavbě objektů v závodě - sklad surovin, sklad pro chlorat draselný, kotelna a šatna, mísírna, lisovna, sklad hotových výrobků, drenáže, oprava příjezdové silnice (přiloženy návrhy rozpočtů, stavební rozvrh) Měř.: 1 : 100, 1 : 2800, něm., světlotisk, 48 x 29 cm, 21 x 29 cm, 20 listů	1942	plán
66	Situační plány závodu v Jablůnce n.B. Autor:- Měř.: 1 : 2800, čes., světlotisk, 43 x 29 cm, 29 x 21 cm, 3 listy	1943-1944	plán
67	Soubor plánů k přístavbě objektů v závodě Jablůnka n.B. schválený Ministerstvem hospodářství a práce v Praze - pomocná výroba pro pyrotechniku, skladiště hotových výrobků, skladiště výbušnin a manipulačního prostoru, pracoviště ručních granátů, kotelna a rekreační dům, skladiště surovin se sociálním zařízením, sklad černého prachu a nábojů, sklad rozbušek, sklad žlutého prachu Autor: - Měř.: 1 : 50, 1 : 100, něm., světlotisk kolor., 83 x 59 cm,	1943	plán

68	37 x 34 cm, 32 plánů Výstavba protiletectvého krytu, velitelského stanoviště a vodní nádrže, polohopisný plán s vyznačením místa krytu (přiložena žádost o výjimku ze zákazu staveb, technická zpráva, finanční rozpočet) Autor: - Měř.: 1 : 50, 1 : 1000, něm., světlotisk kolor., 59 x 42 cm, 21 x 28 cm, 8 listů	1944	plán
69	Mořírna kovů Autor: Pendrůšik Měř.: 1 : 100, čes., světlotisk, 60 x 42 cm, 29 x 42 cm, 3 listy	1946	plán
b) Provozní plány			
70	Plány ústředního topení v kancelářích a dalších budovách (přiložena nabídka a rozpočet firmy Ing. Jan Porges) Autor: Ing. J. Porges Měř.: 1 : 100, 1 : 200, čes., světlotisk kolor., 21 x 29 cm, 41 x 29 cm, 15 listů	1936-1937	plán
IV. Jiný materiál			
71	Letáčky výrobků firmy	s.d.	6
72	Razítka firemní (10 ks)		6
B) Písemnosti Podpůrného fondu úředníků firmy Ing. Jaroslav Velinský			
I. Spisový materiál			
a) Písemnosti podpůrného fondu			
73	Pozvánky na schůzi úředníků k založení úřednického podpůrného fondu, závazná prohlášení nových členů, zápis z valné hromady, zpráva jednatele o činnosti fondu, prezenční listina	1940-1944	karton 6
74	Zápis z ustavující schůze správního výboru, prezenční listina členů, oběžníky ke schůzím, usnesení výboru, volební listina	1940	karton 6
75	Pravidla podpůrného fondu, žádost Zemskému úřadu v Brně o jejich schválení	1941	karton 6
76	Korespondence s Jednotou soukromých zaměstnanců v průmyslu a výrobních živnostech v Praze a s Národní odborovou ústřednou zaměstnanců v Praze v záležitosti zřízení podpůrného fondu a schválení stanov	1941-1942	karton 6
77	Pokladní zprávy o hospodaření s financemi fondu	1941-1945	karton 6
78	Usnesení členů správního výboru o vyplacení podpor některým zaměstnancům v době nemoci a dovolených, žádosti úředníků o podpory - ukázky	1941-1944	karton 6
79	Poděkování Jaroslava Velinského za přání k 50. narozeninám a jeho finanční příspěvek fondu	1942	karton 6
Ing. Jaroslav Velinský, a. s. se sídlem v Praze, závod Jablůnka nad Bečvou			
A) Písemnosti ke správě firmy			
I. Spisový materiál			

a) Vedení a správa

b) Patenty a vynálezy

c) Majetkové záležitosti

d) Obchod

e) Zaměstnanci

II. Účetní materiál

a) Účetní spisy

III. Stavební dokumentace

a) Stavební plány

b) Provozní plány

IV. Jiný materiál

B) Pisemnosti Podpůrného fondu úředníků firmy Ing. Jaroslav Velinský

I. Spisový materiál

a) Pisemnosti podpůrného fondu

Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi, Vrbno pod Pradědem

I. Spisový materiál

1. Spisy

a) Vedení a správa

1	Vyrovnávací soudní řízení ve věci neproplacení směnek dlužníkem Josefem Hellmannem	(1932)	karton 1
2	Smlouva o odkupu podniku Josefa Hellmanna, mechanická výroba obuvi, Paulem Hellmannem se seznamem strojního vybavení firmy	(1933)	karton 1
3	Povolení okresního úřadu ochrany práce v Krnově k zaměstnávání cizinců u podniku Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi	1945-1947	karton 1

4	Zápisy ze schůzí závodní rady podniku Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi, směrnice, korespondence	1945-1948	karton 1
5	Stavební řízení ve věci rozšíření výlohy na vystavení obuvnických výrobků podniku, přiložen rozpočet stavebních prací	1947	karton 1
6	Nemocenské pojištění zaměstnanců podniku Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi, seznamy zaměstnanců, korespondence	1948	karton 1
7	Začlenění majetkové podstaty podniku Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi do národního podniku Svit, mimo jiné přehledy dodavatelů a odběratelů, seznamy zaměstnanců, korespondence	1948-1949	karton 2

b) Výroba a obchod

8	Korespondence a oběžníky hospodářské skupiny československého kožedělného průmyslu Praha	1945	2
9	Poukazy k odběru obuvi u podniku Josef Hellmann	1945	karton 2
10	Seznam zaměstnanců podniku Josef Hellmann a jejich pracovní zařazení	1946	karton 2
11	Objednávka pracovního nářadí pro výrobu obuvi u firmy Grohmann a syn, továrna na kovové zboží, Vrbno ve Slezsku	1946	karton 2
12	Obchodní korespondence s cizinou	1946	karton 2
13	Hlášení o počtu vyrobené obuvi	1946-1947	karton 2
14	Příděly usní a textilu pro výrobu obuvi	1946-1947	karton 2
15	Hlášení o plnění plánů výroby zboží	1947-1948	karton 2
16	Obchodní korespondence s domácími odběrateli a dodavateli	1948-1949	karton 4
16	Obchodní korespondence s domácími odběrateli a dodavateli	1947-1948	karton 3
17	Hlášení vyrobeného zboží odeslaného do národního podniku Baťa, Zlín	1948	karton 4
18	Výkazy vyrobeného zboží	1948	karton 4

II. Účetní materiál

1. Účetní knihy

19	Pomocná kniha pokladní	1945-1946	kniha
20	Pokladní kniha	1947	kniha
21	Pokladní kniha	1948	kniha

2. Účetní spisy

22	Pojistné smlouvy na objekt výroby obuvi Josefa Hellmanna	(1928)	5
23	Vkladní knížka Josefa Hellmanna u spořitelny ve Vrbně	(1929)	5
24	Bilance a inventura majetku	1945	karton 5
25	Přiznání k dani z obrátu	1946-1948	karton 5
26	Mzdové účty zaměstnanců	1946-1948	karton 5
27	Přehled podnikových kont	1947	karton 5
28	Bilance a inventura majetku	1947	karton 6
29	Bilance a inventura majetku	1948	karton 6

Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi, Vrbno pod Pradědem

I. Spisový materiál

1. Spisy

a) Vedení a správa

b) Výroba a obchod

II. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

Říšské župní muzeum Opava

A. Spisový materiál

1. Vedení a správa muzea

1	Návrh stanov Říšského župní muzea v Opavě	1941 - 1942	1
2	Potvrzení magistrátního úředníka Stellwaga von Carion o převzetí několika kapitol Runcimanova memoranda od Wenera Kudliča dne 19.10.1938	1938	1
3	Zpráva Wenera Kudliča ze služební cesty do Krnova a do Liberce ve dnech 30.11. - 2.12.1938	1938	1
4	Spolupráce muzea a opavského magistrátu při přejmenování ulic a náměstí a odstraňování památníků v Opavě	1938	1
5	Spolupráce muzea s rozhlasem Reichsrundfunk Berlin - Reichssender Breslau ve Vratislavi	1938 - 1939	1
6	Příprava kulturní akce "Gaukulturwoche" v Opavě ve dnech 12. - 19.2.1939	1938 - 1939	1
7	Příprava výročního setkání "Jahrestagung der Vereinigung für Heimatkunde" spolu s Amt für Oberschlesische Landeskunde Oppeln, konané v Opavě ve dnech 5. - 7.5.1939	1939	1
8	Korespondence s pokladnou říšského komisariátu pro sudetoněmecká území v Liberci v organizačních a provozních záležitostech	1938 - 1939	1
9	Nasazení Wenera Kudliča na území Generálního Gouvernementu	1940	1
10	Výlet zaměstnanců muzea do Krnova a okolí	1941 - 1942	1
11	Zpráva o jednání spolku Verband der deutschen Heimatmuseen, Gauverband Sudetenland, ve dnech 6.-8.7.1941 v Chebu, Chomutově a Žatci	1941	1
12	Záležitost demolice kapličky v Králíkách (3 ks fotografií)	1944 - 1945	1
13	Hlášení pro NSDAP - okresní vedení v Opavě o mužském osazenstvu muzea k 20.2.1945	1945	1
14	Stilhaltekommissar für Organisationen, zrušení spolku Vereinigung bildender Künstler Schlesien	1938 - 1940	1
15	Stilhaltekommissar für Organisationen, zrušení zemědělského muzea, přehled o majetku, pojednání o významu muzea	1938 - 1939	1
16	Stilhaltekommissar für Organiasationen, zrušení Přírodovědeckého spolku v Opavě	1938	1
17	Stilhaltekommissar für Organisationen, zrušení spolku Heimat- und Familienkundlicher Verein im Odergebirge	1938	1
18	Běžná provozní korespondence muzea	1938 - 1939	1
19	Fotodílna muzea, běžná odborná a provozní korespondence	1940 - 1942	1
20	Příspěvek o Říšském župním muzeu v Opavě pro příručku Handbuch der Deutschen Kunst	1939	1
21	Zprávy o Říšském župním muzeu v Opavě pro regionální tisk	1938 - 1939	1
22	Spolupráce muzea s Kunstsammlungen der Stadt Breslau na přípravě sborníku "Die Hohe Strasse"	1939	1
23	Oběžník sdružení Vereinigung für Heimatkunde Oppeln o významu Horního Slezska	1939	1

24	Werner Kudlich, příprava článku o sudetoněmeckém muzejnictví	1938 - 1939	1
25	Popis objektu budovy Umělecko-historického institutu Jagellonské univerzity v Krakově (zřejmě od W. Kudlicha)	s. d.	1
26	Pojednání o zřízení hornického muzea v Ostravě včetně odhadu provozních nákladů (neúplné)	1942	1
27	Pojednání o umělcích na Svitavsku pro Künstlerlexikon	1944	1
28	Zpráva o stavu městského muzea v Lipníku	s. d.	1
29	Soupis církevních památek v olomouckých kostelích	s. d.	1

2. Úřední korespondence

a. Werner Kudlich - korespondence s osobami

30	Appel, Karl, ředitel školy, Jilešovice (2 ks)	1939	2
31	Augst, Johann, zubní lékař, Opava (1 ks)	1939	2
32	Barthel, Dr., ředitel Kunstsammlungen der Stadt Breslau, Vratislav (6 ks)	1939	2
33	Bartussek, Hans Erwin, akademický malíř, Jeseník (2 ks)	1938	2
34	Becker - Strube, Marie-Luise, Berlín (7 ks)	(1935)	2
35	Berger, Siegfried, Dr. phil., Messeburg a. d. Saale (2 ks)	1939	2
36	Birkenbihl, Michael, Prof. Dr., Mnichov (4 ks)	1939	2
37	Brackmann, Dr., Obchodní a živnostenská komora Opava (2 ks)	1938	2
38	Braun, Edmund Wilhelm, Opava (2 ks)	1938	2
39	Brehm, Bruno, Dr., spisovatel, Vídeň (2 ks)	1939	2
40	Černín, Lev, hrabě, Vacenovice (4 ks)	1938	2
41	Diesterweg, Moritz, nakladatel a knihkupec, Frankfurt nad Mohanem (2 ks)	1939	2
42	Feller, Alfred, Vídeň (5 ks)	1938	2
43	Ferenz, Albert, akademický malíř, Opava (1 ks)	1939	2
44	Feulner, Dr., generální ředitel, Kunstgewerbliche Museen der Hansestadt Köln, Kolín nad Rýnem (6 ks)	1938 - 1939	2
45	Franz, Leonhard, Prof., Lipsko (5 ks)	1939	2
46	Freising, Hans, Ing., Moravská Třebová (3 ks)	1939	2
47	Gessner, Karl, Dr., Liberec (1 ks)	1938	2
48	Graditzky, Hela, Nový Jičín (2 ks)	1939	2
49	Gröger, Hans, Dr., právník, Jeseník (3 ks)	1938 - 1939	2
50	Gross, Adolf, Jindřichov (2 ks)	1938	2
51	Haberstock, Karl, Berlín (2 ks)	1939	2
52	Hellmann, Richard, knihkupec, Luxemburg (2 ks)	1939	2
53	Hérink, Hanuš, akademický malíř, Moravská Ostrava (4 ks)	1939	2
54	Hirt, Luise, Zlaté Hory (2 ks)	1939	2
55	Jarosch, Günther, Dr., Chomutov (3 ks)	1939	2
56	Kaps, Engelbert, akademický malíř a sochař, Supíkovice (8 ks)	1939	2
57	Karger, Viktor, Ing., Těšín (1 ks)	1939	2
58	Katholinigg, Franz, Prof. Dr., Krnov (2 ks)	1939	2
59	Kiegler, Franz, Ing., Vidnava (8 ks)	1939	2
60	Klösel, Franz, Liberec (2 ks)	1939	2
61	Königer, Ernst, Vratislav (3 ks)	1938 - 1939	2
62	Korgel, Herbert, Dr., Bytom (7 ks)	1938	2
63	Krüger, Jochen, Dr., Berlín (2 ks)	1939	2
64	Lamatsch, Paul, SS - Sturmbannführer, Berlín (1 ks)	1939	2
65	Mallener, Theodor, akademický sochař, Liberec (2 ks)	1939	2
66	Maneth, Maria, kustodka muzea, Uničov (3 ks)	1939	2
67	Metzner, Leo, Dr., Krnov (1 ks)	1939	2
68	Milaček, Otto, Ing. továrník, Opava (2 ks)	1939	2
69	Obeth, Josef, sochař, Velká Kraš (5 ks)	1938 - 1939	2
70	Oppersdorf, Wilhelm Hans, Horní Hlohov (2 ks)	1939	2
71	Parthey, Josef, Prof. Ing., Týn nad Vltavou (2 ks)	1939	2
72	Paupie, Willi, akademický malíř, Franková u Jeseníku (2 ks)	1939	2
73	Peschel, Richard, nakladatel "Hultschiner Zeitung", Hlučín (2 ks)	1939	2
74	Piffl, Norbert, Prof. a. D., Opava (2 ks)	1939	2

75	Preibsch, Hubert, Šumperk (4 ks)	1938	2
76	Raschke, Dr., ředitel, Landesamt für Vorgeschichte Oberschlesiens, Ratiboř (4 ks)	1939	2
77	Rohrer, Rudolf, nakladatel, Brno (8 ks)	1938 - 1939	2
78	Schindler, Ernst, Vratislav (3 ks)	1938	2
79	Schlenger, Herbert, Dr., Vratislav (3 ks)	1939	2
80	Schmidt, Eva, Dr., Kunstsammlungen der Stadt Breslau, Vratislav (5 ks)	1939	2
81	Schubert, Franz, správce muzea, Böhmerwaldmuseum Oberplan, Horní Planá (2 ks)	1938 - 1939	2
82	Schürer, Prof. Dr., Mnichov (5 ks)	1939	2
83	Stollberg - Stollberg, Friedrich, Kyjovice (2 ks)	1938	2
84	Stona, Maria, Třebovice (3 ks)	1938	2
85	Teltschik, Richard, majitel dědičné rychty, Dolejší Kunčice u Fulneka (2 ks)	1939	2
86	Teubner, G. B., Lipsko (4 ks)	1939	2
87	Vilímek, J. R., knihkupec, Praha (2 ks)	1938	2
88	Wachsmann, Eduard, výrobce sladu, Ratiboř (10 ks)	1939	2
89	Walloschke, Alfred, finanční úředník, Hlučín (2 ks)	1939	2
90	Wann, Wolfgang, archivář, Opava (5 ks)	1938 - 1939	2
91	Weinelt, Herbert, Dr., Seminar für deutsche Philologie der deutschen Universität in Prag, Praha (4 ks)	1938	2
92	Weiss, Franz, odborný učitel, Zvíkov (3 ks)	1938 - 1939	2
93	Wieser, Erwin, redaktor, Bruntál (2 ks)	1939	2
94	Zdrazil, Adolf, malíř, Opava (1 ks)	1938	2
95	Zink, Karel, knihkupec, Praha (3 ks)	1938	2

b. Werner Kudlich - korespondence s institucemi

96	Arbeitsgemeinschaft für oberschlesische Vorgeschichte Ratibor, Ratiboř (3 ks)	1939	2
97	"Das Bild", redakce časopisu, Karlsruhe (9 ks)	1938	2
98	Bund deutscher Osten, Jablonec nad Nisou (6 ks)	1939	2
99	Deutsch - Ausländischer Akademikerklub Breslau, Vratislav (6 ks)	1939	2
100	"Deutsche Post", redakce novin, Opava (6 ks)	1939	2
101	Deutsche Volkshochschule, Olomouc (2 ks)	1939	2
102	Deutsches Nachrichtenbüro Berlin, Zweigstelle Breslau, Vratislav (7 ks)	1939	2
103	Divadelní a ochotnická jednota Hradec - Podolí (10 ks)	1939	2
104	"Drei Schilde", redakce časopisu, Lipsko (6 ks)	1939	2
105	"Frau von heute", redakce měsíčníku, Uničov (2 ks)	1939	2
106	Gestapo, služebna Opava (4 ks)	1939	2
107	Geyer & Co. Breslau, Vratislav (2 ks)	1939	2
108	Institut für Vor - und Frühgeschichte der Universität Breslau, Vratislav (1 ks)	1939	2
109	Jägerndorfer Zeitung, redakce novin, Krnov (3 ks)	1939	2
110	Katolický farní úřad Odry (1 ks)	1939	2
111	Kunstgewerbemuseum der Handels- u. Gewerbekammer Prag, Praha (4 ks)	1939	2
112	Landesbauernschaft Sudetenland, Verwaltungsamt Reicheberg, Liberec (8 ks)	1939	2
113	Landesbücherei Beuthen, Bytom (4 ks)	1939	2
114	Landesversicherungsanstalt Brünn, Brno (9 ks)	1939	2
115	"Minerva", redakce časopisu, Berlín (1 ks)	1939	2
116	Muzeum města Moravská Ostrava (4 ks)	1939	2
117	"Neue Tageszeitung", redakce novin, Krnov (3 ks)	1938	2
118	Nord- und Ostdeutsche Forschungsgemeinschaft, Stelle Breslau, Vratislav (4 ks)	1939	2
119	NSDAP, okresní vedení Opava (11 ks)	1939	2
120	NSDAP, župní úřad propagandy, Liberec (1 ks)	1938	2
121	NSDAP, župní vedení Sudety, Liberec (5 ks)	1938 - 1939	2
122	"Der Oberschlesier", redakce měsíčníku, Opolí (3 ks)	1938	2

123	Oberschlesisches Landesmuseum Beuthen, Bytom (2 ks)	1939	2
124	Ostdeutsche Verlagsanstalt Breslau, Vratislav (5 ks)	1939	2
125	Referendararbeitsgemeinschaft beim Landgericht Breslau, Vratislav (9 ks)	1939	2
126	Regierungspräsident Oppeln, Opolí (2 ks)	1938 - 1939	2
127	Regierungspräsident Troppau, Opava (2 ks)	1939	2
128	Reichsbauernführer - Stabsamt Berlin, Berlín (1 ks)	1939	2
129	Reichsprotector in Böhmen und Mähren Prag, Praha (2 ks)	1939	2
130	Reichstatthalter im Sudetengau, Liberec (4 ks)	1939	2
131	"Schlesien", redakce čtvrtletníku, Vratislav (24 ks)	1938 - 1939	2
132	Schlesische Geschichtsblätter, redakce sborníku, Vratislav (10 ks)	1939	2
133	Schlesischer Altertumsverein Breslau, Vratislav (18 ks)	1939	2
134	Schlesischer Bund für Heimatschutz Breslau, Vratislav (2 ks)	1938	2
135	Sparkassa Troppau, Opava (1 ks)	1938	2
136	Staatlicher Museumspflefer Oberschlesiens Ratibor, Ratiboř (2 ks)	1938	2
137	Städtisches Verkehrsamt Troppau, Opava (2 ks)	1939	2
138	Stillhaltekommissar für Organisationen Reichenberg, Liberec (6 ks)	1939	2
139	"Sudetenland", měsíčník župní samosprávy, Liberec (6 ks)	1939	2
140	Velitelství vojenské posádky Opava (1 ks)	1939	2
141	Verein für Geschichte Schlesiens Breslau, Vratislav (14 ks)	1939	2
142	"Die Zeit", redakce novin, Liberec (2 ks)	1939	2
c. Werner Kudlich - tajná korespondence			
143	Narižení říšského místodržitele v župě Sudety o podřízení státních úřadů vojenskému velení z 28. a 29.8.1939 a opatření muzea v této souvislosti (8 ks)	1939	2
144	Pokyny říšského místodržitelství v Liberci k vedení tajné korespondence, Kudlichův "závazek" (Verpflichtung) z 25.9.1939 (5 ks)	1939 - 1940	2
145	Opatření v muzeích v souvislosti s vypuknutím války 1.9.1939 (6 ks)	1939	2
146	Zjišťování vojenské povinnosti zaměstnanců muzea, jmenný přehled o stavu (1 ks)	1939	2
147	Branná povinnost pracovníků muzeí a jejich zastupování v případě narukování (25 ks)	1939	2
148	Záležitost Dr. Margarethe Klante a jejích vzpomínek - knihy o českých legionářích (1 ks)	1939	2
149	Pokyny a opatření pro ochranu před leteckým nebezpečím (1 ks)	1939	2
150	Omezení využívání vědeckých knihoven a archivů (1 ks)	1940	2
151	Opatření pro dobu po skončení války (1 ks)	1941	2
152	Plán válečných opatření muzea pro rok 1942 (2 ks)	1942	2
153	Stavba telekomunikačního zařízení na Pradědu (2 ks)	1942	2
154	Využití zámku Sovinec pro vojenské účely (10 ks)	1942	2
155	Přestěhování zámecké knihovny ze zámku Sovinec do zámku Bruntál (2 ks)	1943 - 1944	2
156	Uzavření přírodovědného oddělení pro návštěvy (1 ks)	1944	2
157	Koncept vlastního životopisu, neúplný; koncept pojednání u muzeu, neúplný (2 ks)	s. d.	2
d. Fotodílna			
158	AGFA - Photo GmbH, Breslau, Vratislav (7ks)	1940 - 1941	2
159	Bayerisches Nationalmuseum München, Mnichov (2 ks)	1940	2
160	Berg - und Hüttewerks Gesellschaft, Karviná (1 ks)	1941	2
161	Blödner, August, Spezialfabrik für Stahlmöbel und Eisenbau, Gotha (2 ks)	1940 - 1941	2
162	Foto - Clark, Bonn (9 ks)	1940	2
163	Dworak, Karl, drogist, Opava (16 ks)	1940 - 1941	2
164	Dedek, Florian, farář, Velké Hoštice (5 ks)	1940 - 1941	2

165	Gebauer, Paul, sochař, Sosnová (2 ks)	1942	2
166	Gesellschaft von Freunden des Kunstgeschichtlichen Seminars, Marburg a. d. Lahn (2 ks)	1940	2
167	Hadwiger, Alois, kovář, Malá Véska u Bruntálu (2 ks)	1940	2
168	Haupt, Robert, Dottingen (2 ks)	1941	2
169	Heimatsmuseum Lansdkron, Lanškroun (1 ks)	1942	2
170	Heinz, Karl, stolař, Opava (2 ks)	1941	2
171	Hoffmann, Oskar, sochař, Mnichov (2 ks)	1940	2
172	Klaudy, Kurt, architekt, Vídeň (2 ks + 1 ks foto)	1941	2
173	Kletzl, Otto, Dr., frontový voják, Siegen (1 ks)	1940	2
174	Kudlich, Werner, ředitel muzea, Opava (1 ks)	1940	2
175	Kullil, Laurenz, knihtiskař a vazač, Olomouc (4 ks)	1941	2
176	Kunsthistorisches Institut, Marburg a. d. Lahn (3 ks)	1941	2
177	Kupka, Ferdinand, obchodník, Javorník (2 ks)	1940	2
178	Landesamt für Denkmalpflege München, Mnichov (3 ks)	1940 - 1941	2
179	Müller, Max, důchodní, Javorník (2 ks)	1940	2
180	Der Reichsstatthalter im Sudetengau, Gauselbstverwaltung, Liberec (36 ks)	1940 - 1942	2
181	M. Schulz & Co., Adressograph - Multigraph, Praha (1 ks)	1941	2
182	Smetana, Robert, Dr., muzejní pracovník, Olomouc (2 ks)	1941	2
183	Sobek - Skal, Viktorin, Štáblovice (2 ks)	1941	2
184	Städtisches Fremdverkehrs- und Propagandabüro, Moravská Ostrava (3 ks + 1 ks foto)	1940	2
185	Stanke, Karl, Ing., Opava (3 ks)	1940 - 1941	2
186	Taraba, Josef, Špindlerův Mlýn (5 ks)	1941	2
187	Traut, H., Spezialgeräte für Photographie und Reproduktion München, Mnichov (26 ks)	1940 - 1941	2
188	Ullrich, Elfriede, Dr., Mikulovice (1 ks)	1941	2
189	Velitelství vojenské posádky, Opava (3 ks)	1940	2

3. Osobní záležitosti zaměstnanců muzea

190	Baron Anton	1941 - 1944	3
191	Bartsch Stefanie	1938	3
192	Beck Franziska	s. d.	3
193	Bernt Waltraud	1938 - 1939	3
194	Braun Edmund Wilhelm (19 ks fotografií)	(1894) 1938 - 1945	3
195	Domes Johann	(1909) 1938 - 1945	4
196	Felzmann Hans	1943 - 1944	4
197	Granzer Alois	1942 - 1943	4
198	Haupt Robert	1941 - 1944	4
199	Chodura Rudolf	1941 - 1942	4
200	Kirchner Helmut	1941	4
201	Kobiela Adolf	1939 - 1942	4
202	König Gustav	1938 - 1945	4
203	Krommer Walther	1939 - 1944	4
204	Kudlich Werner	(1929)	4
205	Lichy Johann	(1922) 1938 - 1945	4
206	Moraw Elisabeth	1939 - 1940	5
207	Mückstein Margarethe	1942 - 1943	5
208	Přibylsky Anton	1941	5
209	Přibylsky Leokadia	1941 - 1944	5
210	Prihoda Rudolf	1939 - 1944	5
211	Pifffl Norbert	1940 - 1941	5
212	Podlasek Jacob	1941 - 1942	5
213	Porubek Antonia	1942	5
214	Rieger Josef	1939 - 1940	5
215	Sedlaczek Aloisie	1941 - 1943	5
216	Schmolik Hedwig	1942	5
217	Slípek Arnošt, bývalé zemědělské muzeum	(1928)	5

218	Titze Wilfried	1940 - 1944	5
219	Trač Raimund	(1929)1938 - 1941	5
220	Ullrich Elfriede	1938 - 1944	5
221	Pracovní knížky zaměstnanců říšského župního muzea	1938 - 1945	6
222	Legitimace říšské pracovní služby (Deutsche Arbeitsfront) zaměstnanců říšského župního muzea	1938 - 1944	6
223	Soupis zaměstnanců Říšského župního muzea Opava v podobě lístkovnice, česky	/1945/	6
4. Inventáře sbírek, depoty muzea, přírůstky			
224	Příprava evakuace sbírkových předmětů Zemského muzea Opava do Moravského zemského muzea Brno, soupisy evakuovaných předmětů, mincí, medailí aj. dne 28.9.1938, protokol sepsaný dne 10.10.1938 s dozorcem J. Lichým o průběhu evakuačních příprav v týdnu od 25.9. do 8.10.1938, potvrzení o převzetí vedení muzea pro E. W. Brauna a Luise Hirt 7.10.1938	1938	7
225	Korespondence ve věci navrácení sbírkových předmětů z území Česko - Slovenska do Sudet	1938 - 1939	7
226	Korespondence ve věci navrácení muzejních sbírek evakuovaných z Opavy do Brna a jejich opětné převzetí muzeem, protokoly o opětném přebírání sbírek	1938 - 1940	7
227	Soupisy a ocenění sbírek převezených z Opavy do Brna	1938	7
228	Krádež evakuovaných opavských sbírek v Brně, zpráva o krádeži, protokol a soupis ukradených předmětů	1938 - 1939	7
229	Novinové výstřižky českého a německého tisku týkající se krádeže evakuovaných sbírek z Opavy do Brna a jejich vrácení do Opavy	1938 - 1939	7
230	Korespondence ve věci sbírkových předmětů odvezených v roce 1936 z Opavy do Frýdku	1939 - 1940	7
231	Korespondence a protokol o převzetí "zavlečených" muzejních sbírek městského muzea ve Štamberku	1939 - 1942	7
232	Inventář sbírek bývalého Zemědělského muzea Opava	1939	8
233	Inventáře sbírek Muzea Pěšího pluku č. I "Kaiser" Opava	1939 - 1944	8
234	Inventáře sbírek a listin Matice opavské, korespondence ve věci opětného převzetí sbírek říšským župním muzeem	(1921)1938 - 1942	8
235	Korespondence ve věci převzetí sbírek Legionářského muzea Opava	1940	8
236	Inventář sbírek muzea, přírůstky za roky 1942 a 1944	1942 - 1944	8
237	Inventáře grafik, přírůstky za léta 1942 - 1944	1942 - 1944	8
238	Inventáře národopisného oddělení, přírůstky za léta 1942 - 1945	1942 - 1945	8
239	Inventář sbírky zbraní, přírůstky za léta 1942 - 1943	1942 - 1944	8
240	Soupis časopisů v studijní knihovně muzea	1943	8
241	Sbírkové předměty odevzdané pro Winterhilfswerk	1942 - 1945	8
242	Depozita a zápůjčky soukromých osob, zabavené umělecké předměty	(1912)1938 - 1944	8
243	Zápůjčky a depozita státních institucí	1939 - 1944	8
244	Depoty v muzejní budově	1942 - 1945	9
245	Depoty na zámku Hradec nad Moravicí	1941 - 1944	9
246	Depot u firmy Julius Duschek "SOLO" na Krnovské ulici v Opavě	1943	9
247	Nákup zlatých mincí od Anny Gross z Vrbna pod Pradědem	1938 - 1939	9
248	Soupis předmětů darovaných muzeu hrabětem Hansem Wilczkem	1939	9
249	Plánované nákupy uměleckých předmětů pro muzeum	1939	9
250	Seznam předmětů zakoupených pro župní samosprávu na umělecké výstavě v Ostravě 28.12.1940	1940	9
251	Sbírkové předměty získané pro muzeum z muzea Kunín	1940 - 1941	9
252	Nákupy sbírkových předmětů v Holandsku a v Paříži	1941	9
253	Nákupy uměleckých předmětů pro ministra vnitra na výstavě Metznerbund Kunstausstellung v Opavě v dubnu 1941	1941 - 1942	9
254	Nákup portrétu muže od Kupeckého	1942	9
255	Převody sbírkových předmětů z přírodovědného oddělení na	1941 - 1943	9

	župní muzeum		
256	Nákupy a dary pro sbírky muzea	1942 - 1944	9
257	Nákupy mincí a medailí	1939 - 1944	9
258	Seznam muzejních předmětů převzatých do správy muzea ze zámku Fulnek	1942	9
259	Soupis knih ze zámku Štemplovec	1942	9
260	Seznam předmětů a knih z minoritského kláštera v Opavě	1942 - 1943	9
261	Seznam muzejních předmětů a knih ze zámku Sovinec	1942 - 1943	9
262	Soupis obrazů z františkánského kláštera v Moravské Třebové	1943	9
263	Seznam muzejních předmětů ze zámku Dlouhá Loučka	1943	9
5. Muzejní výstavy			
264	Výstava "Dr. R. Netolitzky" 9.1. - 19.1.1939	1938 - 1939	10
265	Výstava "Hilf mit" 11.2. - 19.2.1939, přehled návštěv, vyúčtování, dětská soutěž	1939	10
266	Výstava "Deutsche Entscheidung im Osten" 15.3. - 11.4.1939, vyúčtování	1939	10
267	Výstava "Einser Gedenkausstellung" 20.5 - 25.5.1939, potvrzení o převzetí exponátů	1939	10
268	Putovní výstava divadelních kulis a obrazů Alfreda Rollera 27.5. - 4.6.1939	1939 - 1941	10
269	Výstava "Die schöne Stadt"	1939 - 1941	10
270	Putovní výstava "Mathias Braun"	1939	10
271	Výstava "Werke der Meister"	1939 - 1940	10
272	Vánoční výstava "Kunstaustellung Weihnachten 1939"	1939 - 1940	10
273	Výstava "Winterhilfswerk 1939"	1939	10
274	Jednání o zapůjčení výstavy "Deutsche Kunstdenkmäler im ehemaligen Polen" z Vratislavi do Opavy	1939 - 1940	10
275	Jednání o zapůjčení putovní výstavy "Deutsche Kunst im Osten und Südosten" do Opavy	1940	10
276	Výstava tvorby malíře Paula Gebauera	1940	10
277	Výstava "Kunstaustellung des Landschaftsvereins Troppau des Metznerbundes" květen - 16.6.1940, nákupy výstavních exponátů	1940	10
278	Výstava "Ostdeutsche Lauben"	1940 - 1941	10
279	Výstava "Schöne Dinge für Dein Haus"	1941	10
6. Záchranné akce			
280	Příprava záchranných akcí uměleckých předmětů z muzea, soupisy předmětů a jejich nová lokace, korespondence s nadřízenými úřady	1943 - 1945	11
281	Záchranné akce I, II, III, evakuace sbírek ve dnech 25.5.1943 a 2.8.1943 na zámek Raduň a 14.8.1943 na zámek Štáblovice	1943	11
282	Záchranná akce IV dne 25.8.1943 na zámek Štáblovice	1943	11
283	Záchranné akce V, VI, VII ve dnech 28.11.1943 a 30.8.1944 do sklepa muzejní budovy	1943 - 1944	11
284	Záchranná akce VIII týkající se uměleckého nábytku 26.11.1943 na zámek Velké Heraltice	1943	12
285	Záchranná akce IX dne 15.5.1944 na zámek Velké Heraltice, předána prostřednictvím Říšského archivu v Opavě 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce	1944 - 1945	12
286	Záchranná akce X dne 12.8.1944 na zámek Velké Heraltice, předána prostřednictvím Říšského archivu v Opavě 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce	1944 - 1945	12
287	Záchranná akce XI ve dnech 26.9.1944 a 28.9.1944 na zámek Velké Heraltice	1944	12
288	Záchranná akce XII dne 2.11.1944 do sklepa muzejní budovy	1944	12
289	Záchranná akce XIII dne 16.11.1944 na zámek Raduň	1944	12
290	Záchranná akce XIV ve dnech 31.1.1945 a 19.2.1945 do sklepa muzejní budovy	1945	12
291	Záchranná akce XV dne 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce prostřednictvím Říšského archivu v Opavě	1945	12

292	Záchranná akce XVI dne 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce prostřednictvím Říšského archivu v Opavě, zahrnující sbírky mincí a medailí	1945	12
293	Záchranná akce XVII dne 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce prostřednictvím Říšského archivu v Opavě, zahrnující válečné paměti a vyznamenání polního maršála Böhm - Ermolli	1945	12
294	Záchranná akce XVIII do sklepa muzejní budovy	/1945/	12
295	Záchranná akce XIX dne 16.2.1945 ze zámku Raduň prostřednictvím župní léčebny v Dobřanech u Plzně	1945	12
296	Záchranná akce XX dne 21.3.1945 do sklepa muzejní budovy	1945	12
7. Kulturní akce - pozvánky a programy			
297	Berlin, Anthropologische Gesellschaft (17 ks)	1939 - 1943	13
298	Berlin, Reichsbund für deutsche Vorgeschichte (4 ks)	1939 - 1943	13
299	Bytom, Oberschlesisches Landesmuseum (1 ks)	1943	13
300	Bytom, Geologische Vereinigung Oberschlesiens (2 ks)	1939 - 1942	13
301	Hamburk, Verein für Hamburger Geschichte (2 ks)	1939 - 1943	13
302	Cheb, Mittelstelle deutscher Bauernhof (1 ks)	1939	13
303	Londýn, mezinárodní kongres dějin umění ve dnech 24. - 29.7.1939	1939	13
304	Moravská Ostrava, Moravskoslezské sdružení výtvarných umělců (1 ks)	1939	13
305	Moravská Ostrava, Vereinigung deutscher bildender Künstler in Böhmen und Mähren (2 ks)	1942	13
306	Opava, Reichsgaumuseum (5 ks)	1939 - 1942	13
307	Opava, okresní vedení NSDAP (10 ks)	1939 - 1943	13
308	Opava, akce pořádané posádkovým velitelstvím Wehrmachtu (9 ks)	1939 - 1943	13
309	Opava, slavnostní otevření Verwaltungs - Akademie 17.3.1939	1939	13
310	Opava, letecká akce "Luftwaffen Sportschau" (1 ks)	1942	13
311	Praha, Verein für die Geschichte der Deutschen in den Sudetenländern (1 ks)	1943	13
312	Ratiboř, Heimatmuseum der Stadt Ratibor (1 ks)	1939	13
313	Ratiboř, Landesamt für Vorgeschichte (3 ks)	1939 - 1940	13
314	Ratiboř, Der Staatliche Vertrauensmann für kulturgeschichtliche Bodenaltertümer (2 ks)	1939	13
315	Vídeň, Numismatische Gesellschaft (1 ks)	1942	13
316	Vídeň, Reichshochschule für angewandte Kunst (1 ks)	1941	13
317	Vratislav, Kunstsammlungen der Stadt Breslau (18 ks)	1938 - 1943	13
318	Vratislav, Landesamt für Vorgeschichte (1 ks)	1939	13
319	Vratislav, Schlesisches Altertumsverein (13 ks)	1939 - 1943	13
320	Vratislav, Schlesisches Museum der bildenden Künste (11 ks)	1940 - 1943	13
8. Odborné články a novinové výstřižky			
321	Becker, Marie Luise: Kunst in den Sudeten. Oestergards Monatshefte, 7, Juli 1936 (separát)	(1936)	13
322	Braun, Edmund Wilhelm: Aus den Schätzen des Reichsgaumuseums Troppau. Ferdinand Krumpholz, ein Spätbiedermeiermalers Hof (výstřižek, blíže neurčeno)	s. d.	13
323	Cerroni, J.P.: Historische - artistische Notizen über Kirchen in Mähren und Schlesien (opis článku)	s. d.	13
324	Glück, Guido: Troppau vor hundert Jahren, seriál Deutsche Post, části III, IV, V	s. d.	13
325	Houdek, Vitězslav: Das steinerne Altarbild des hl. Jacob d. Aelteren aus dem XV. Jahrh. in Roketnice /b. Prerau/, Časopis Vlasteneckého spolku musejního v Olomouci, r. 31, 1914, s. 1 - 4 (opis)	s. d.	13
326	Just, Ernst: Die St. Hedwig - Kriegergedächtniskirche in Troppau, Deutsche Post, 13.8.1933	(1933)	13
327	Kletzl, Otto: Troppau. Sudetendeutsche Kulturbilder (výstřižek, blíže neurčeno)	s. d.	13

328	Kürschner, Gottlieb: Zur Herstellung der Propsteikirche (separát článku)	(1902)	13
329	Nather, Rudolf: Vom Berge Grusst die Cimbürg, Deutsche Post, 18.2.1944	1944	13
330	Peschke, Adolf: Ein Querschnitt durch den Kulturzustand des Oppatales. Auf Grund der beiden Brandenburger Urbarien aus dem Jaegerndorfer Schlossarchiv (opis článku)	s. d.	13
331	Prasek, Vincenc: Beiträge zur Topographie und Geschichte von Troppau, 34. Der Name Troppau, Troppauer Zeitung, č. 231, 232, 1884 (opis článku)	s. d.	13
332	Prasek, Vincenc: Beiträge zur Topographie und Geschichte von Troppau, 36. Die Johanneskirche in Troppau, Troppauer Zeitung, č. 201, 1885 (opis článku)	s. d.	13
333	Prasek, Vincenc: Krawarn, Vlastivěda slezská II, (opis článku)	s. d.	13
334	Scholz, Alfred: Der Köhlerberg bei Freudenthal in österr. Schlesien. Aus allen Welttheilen, Leipzig 1884, Troppauer Zeitung, č. 26 a 28, 1885 (opis článku)	s. d.	13
335	Schwerdfeger, Josef: Die dreifalltigkeitskirche in Troppau (výstřižek, bliže neurčeno)	s. d.	13
336	Tiller, Franz: Der Burgberg bei Jägerndorf. Illustrierter Volkskalender, 1854 (opis článku)	s. d.	13
337	Wenzelides, Otto: Heimatchronik in Strassenbezeichnungen, seriál Deutsche Post 1941, části I, III, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI	1941	13
338	Wenzelides, Otto: Alt-Troppauer Gaststätten, seriál Deutsche Post, části III a IV (výstřižky, bliže neurčeno)	s. d.	13
339	Dem Untergange geweiht. Troppauer Zeitung, č. 57, 1890 (opis článku, autor neuveden)	s. d.	13
340	Schlesische Hausindustrie (opis článku, autor neuveden)	s. d.	13
341	Schellenburg, pojednání o hradu	s. d.	13
342	Přírodopisné poznámky a nákresy prof. Hugo Zukala	/1944/	13

B. Účetní materiál

1. Účetní knihy

343	Knih příjmů ze vstupného do muzea	1940 - 1943	
-----	-----------------------------------	-------------	--

2. Účetní spisy

344	Sestavení rozpočtu říšského župního muzea	1939 - 1941	14
345	Dílčí rozpočet na rok 1945	1945	14
346	Korespondence s Úřadem župního místodržitelství Liberec v provozních a účetních záležitostech	1939	14
347	Opisy účtů zaslané do Liberce župní samosprávě, účetní rok 1939 (D 1)	1939 - 1940	14
347	Totéž, účetní rok 1940 (D 2)	1940 - 1941	14
347	Totéž, účetní rok 1941 (D 3)	1941 - 1942	15
347	Totéž, účetní rok 1942 (D 4)	1942 - 1943	15
348	Pokladní doklady	1939 - 1940	16
349	Pokladní doklady - příjmy 1941 za účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	16
349	Totéž za rok 1942, účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	16
350	Pokladní doklady - výdaje za účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	16
350	Totéž, účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	17
351	Měsíční uzávěrky za účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	17
351	Totéž za účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	17
352	Totéž za účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	17
352	Vyplacené zálohy účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	17
353	Totéž za účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	17

353	Totéž za účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	17
353	Výkazy o zaplacení nákladů za provoz budovy muzea a Blücherova paláce za účetní období 1.4.1940 - 31.3.1941	1940 - 1941	17
354	Dohled nad rozpočtem a správou budov, účetní rok 1939 a 1940	1939 - 1940	18
354	Totéž, účetní rok 1941	1941 - 1942	18
354	Totéž, účetní rok 1942	1942 - 1943	18
355	Věcné výdaje, zaplacené účty 1 - 95 za říjen až prosinec 1938	1938	18
355	Totéž, zaplacené účty 98 - 280 za leden až březen 1939	1939	19
356	Vyúčtování a zálohy na služební cesty, účetní roky 1940 - 1941	1940 - 1942	19
357	Pojištění přepravovaných sbírkových předmětů	1942 - 1944	19
358	Služební auto, knihy jízd	1941 - 1943	19
359	Totéž, Erika Preisenhammer	1940	19
359	Vyúčtování služebních cest, E. W. Braun	1940 - 1941	19
359	Totéž, Karl Hell	1941	19
359	Totéž, Rudolf Chodura	1940 - 1942	19
359	Totéž, Adolf Kobiela	1940	19
359	Totéž, Gustav König	1940 - 1941	19
359	Totéž, Werner Kudlich	1940 - 1941	19
359	Totéž, Johann Schimeczek	1940 - 1941	19
359	Totéž, Karl Taschner	1941 - 1942	19
359	Totéž, Wilfried Titze	1940 - 1942	19
359	Totéž, Elfriede Ullrich	1940	19
359	Totéž, Johann Lichy	1940 - 1941	19
360	Totéž, gymnaziální knihovna (bývalý minoritský klášter)	1939	20
360	Totéž, tzv. Müllerův dům (1 ks plán)	1939 - 1940	20
360	Provozní a stavební záležitosti muzejní budovy	1939 - 1942	20
360	Totéž, muzejní knihovna	1940 - 1941	20
361	Rekonstrukce Blücherova paláce	1940 - 1942	20
362	Provoz garáží muzea	1940	20
363	Údržba a úpravy muzejního parku	1939 - 1942	20
364	Instalace a provoz telefonní sítě v říšském župním muzeu	1940 - 1942	20
365	Služební byty říšského župního muzea, Domovní řád župní samosprávy pro služební byty	1940 - 1942	20
366	Depot v Hradci nad Moravicí - nájem	1940	20
366	Blücherův palác - nájem	1940 - 1942	20
367	Propočty a zajištění potřebného paliva pro provoz muzea	1940 - 1942	20
368	Nákupy věcného vybavení muzea a knihovny	1941 - 1945	21
369	Nákup ochranných oděvů pro zaměstnance	1940 - 1941	21
370	Žádosti o přidělové lístky pro zaměstnance	1940 - 1941	21
371	Provoz a údržba bleskosvodu	1941	21
372	Pojištění zaměstnanců proti úrazu, proti požáru, proti povinnému ručení	1940 - 1941	21
373	Pojištění budov proti požáru	1942 - 1945	21
374	Vodné - Blücherův palác	1940 - 1941	21
375	Pozemková daň	1940	21
376	Daň z obratu	1940	21
377	Daň ze služebního psa	1940	21
378	Doklady o splácení hypotéky u Opavské spořitelny	1939 - 1940	21
379	Inventáře zařízení objektů muzea	1940 - 1945	21
380	Inventáře vybavení místností: kanceláře, knihovna, gymnaziální knihovna, zemědělské oddělení, prehistorické oddělení, přírodovědné oddělení, fotodílna	1943	21
381	Inventáře přístrojů a domácího vybavení	/1941/	21
382	Opatření pro ochranu před leteckým nebezpečím (Luftschutz) - předpisy, organizace, provozní náklady; zprávy o poradách k protináleťovým opatřením s ohledem na ochranu památek v muzeích a knihovnách z 8. - 10.6.1942	1939 - 1942	21
383	Náklady na provedená opatření pro ochranu před leteckým nebezpečím na zámcích Raduň, Štáblovice a Velké Heraltice	1942 - 1945	21

Říšské župní muzeum Opava

A. Spisový materiál

1. Vedení a správa muzea
2. Úřední korespondence
 - a. Werner Kudlich - korespondence s osobami
 - b. Werner Kudlich - korespondence s institucemi
 - c. Werner Kudlich - tajná korespondence
 - d. Fotodílna
3. Osobní záležitosti zaměstnanců muzea
4. Inventáře sbírek, depoty muzea, přírůstky
5. Muzejní výstavy
6. Záchranné akce
7. Kulturní akce - pozvánky a programy
8. Odborné články a novinové výstřižky

B. Účetní materiál

1. Účetní knihy
2. Účetní spisy

Podpůrný spolek německého arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále

I. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

Spisový plán s příloženým seznamem spisů předaných ve dnech 7.5.1939 a 9.6.1940 generálnímu vikáři v Bránici s.d.

2. Spisy

2	A	Protokoly ze zasedání	1921	karton 1
3	-	Vedení spolku	1930-1938	karton 1
4	-	Nábor členů	1936	1
5	B	Sbírka na stavbu semináře	1925-1931	karton 1
6	C	Bankovní konto spolku u Kreditanstalt der Deutschen	1927-1935	karton 1
7	D	Loterie pro výstavbu semináře	1924-1933	karton 1
8	-	Výzva probošta Paula Heidera k věřícím o finanční podporu německého arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále	s.d.	karton 1
9	E	Projekty na budovu německého arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále	1923	karton 1
10	F	Výstavba semináře a protokoly z jednání stavební komise	1924-1934	karton 1
11	-	Vyúčtování stavby semináře od stavební firmy Oskara Mildnera z Bruntálu	1924-1926	karton 2
12	-	Exemplář novin Das Volk z 15. 8. 1926 věnovaný městu Bruntálu a zejména nové budově arcibiskupského chlapeckého semináře (Seminarfestschrift)	1926	karton 2
13	-	Úhrada výloh a odměny za právní zastupování JUDr. Ernstovi Justovi, mj. v kauze Beywl	1939-1940	karton 2
14	G	Právní záležitosti semináře	1926-1936	karton 2
15	-	Korespondence s generálním vikářem v Bránici v záležitostech spolku	1939-1940	karton 2
16	-	Memorandum likvidačnímu komisaři v záležitosti Arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále	1939	karton 2
17	-	Ustanovení "Treuändera" pro spolek	1939	karton 2
18	J	Podpora studentů kněžství	1917-1938	karton 2
19	-	Intenční závazky seminární kaple	1925-1928	karton 3
20	K	Zakládací (zřizovací) listina arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále	1928	karton 3
21	L	Vyměření úředních poplatků ze spolkového jmění	1929-1938	karton 3
22	M	Spolkové záležitosti	1921-1934	karton 3
23	-	Stanovy spolku	1921-1934	3
24	N	Protokoly ze zasedání spolkového výboru, stavebního výboru a valných hromad (mj. finanční záležitosti výstavby budovy, výběr stavebních firem)	1921-1930	3
25	O	Účetní doklady	1930-1938	karton 3
26	-	Ekonomické záležitosti	1938-1940	karton 3

II. Jiné

1. Fotografie

27	-	Fotografie interiéru seminární kaple (3ks)	[1926]	fotografie
		Podpůrný spolek německého arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále		

I. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

2. Spisy

II. Jiné

1. Fotografie

I. Spisový materiál

1. Spisy

a) Vedení a správa

1	Začlenění a likvidace majetkové podstaty firmy Jan Kantorek, továrna na kůže, do národního podniku Svit, mimo jiné přehledy majetku, dodavatelů a odběratelů, korespondence	(1950)	1
---	---	--------	---

II. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2	Hlavní kniha	1946-1947	
3	Hlavní kniha	1948	
4	Pomocná kniha účetní	1948	

2. Účetní spisy

5	Věcná konta	1946-1948	1
---	-------------	-----------	---

Jan Kantorek, továrna na kůže, Rožnov pod Radhoštěm

I. Spisový materiál

1. Spisy

a) Vedení a správa

II. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

Ladislav Zamykal

I. Osobní doklady a písemnosti

1	Osobní dokumenty zůstavitele: cestovní pas, členská legitimace Československo-jihoslovanské ligy, oba doklady s fotografiemi (2 ks)	1922 - 1930	1
2	Jmenování členem spolkového výboru (Dědictví sv. Cyrilla a Methoda) a členem delegací (3 ks)	1923 - 1933	1
3	Otisk biogramu Ladislav Zamykal z Archiv für publizistische Arbeit	1932	1
4	Oznámení o kněžském svěcení a primiční mši, úmrtní oznámení (2 ks)	1907 - 1937	1

5	Projednání Zamykalovy pozůstalosti advokátem Jaroslavem Řehulkou z Olomouce, připojeny vysvětlující dopisy Vojtěcha Medka O. Svozilovi a Státnímu archivu, Olomouc-Holice, 18. 1. a 3. 3. 1976.	1918 - 1941(1976)	1
II. Korespondence			
6	Josip Andrič, úředník družstva, Zagreb (1 ks)	1931	1
7	Emil Axmann, skladatel, Praha-Král. Vinohrady (1 ks)	1912	1
8	Antonín Bartoš, Brno (2 ks)	1936	1
9	Ondřej Beck, bohoslovec (ps. O. Horan), Olomouc, Francova Lhota (4 ks)	1911	1
10	Jan Vojtěch Bena, kněz, Dětřichovice u Krnova (1 ks)	1916	1
11	Cyril Berka, kněz OSchP, Mikulov, Praha (2 ks)	1918	1
12	Leopold Bilko, kněz, Poznaň. Připojen list Augusta kard. Hlonda, Rościno 18. 5. 1936 (6 + 1 ks)	1930 - 1936	1
13	Vilém Bitnar, literární historik, Praha, Brno. Připojen list Janu Šrámkovi, s.l., s.d. [1924] (100 + 1 ks)	1907 - 1931	1
14	František Bleša, učitel, literát (ps. F. Morkovský), Morkovice (3 ks)	1912 - 1918	1
15	Jan Blokša, kněz, překladatel, Majetín (2 ks)	1905	1
16	Jan Bogar, kněz, literát (ps. Gabriel Ronaj), Drahaný, Wien. Připojeny 2 dopisy Arcibiskupské konsistoře Olomouc L. Zamykalovi, 12. a 26. 7. 1916 (14 + 2 ks)	1913 - 1919	1
17	Antonín Bogner, dělník, literát, Valašské Meziříčí (2 ks)	1910	1
18	Sigismund Bouška, kněz OSB, překladatel, básník, Broumov (5 ks)	1912 - 1923	1
19	Antonín Breitenbacher, kněz, archivář, Kroměříž (1 ks)	1931	1
20	František Čech, úředník pošty, literát, Wien (2 ks)	1913 - 1916	1
21	Václav Davídek, kněz, básník (ps. Jan Oral, Š. J. Renata), Lipnice, Přeštice. Připojeny listy L. Zamykala F. Ehrmannovi, Olomouc 26. 8. 1912, a Václava Davidka, stejnojmenného bratrance V. D., Spálené Poříčí 15. 10. 1913 (8 + 2 ks)	1912 - 1917	1
22	František Dohnal, kněz, básník, překladatel, Šardice, Křižanovice (14 ks)	1912 - 1930	1
23	Karel Dostál, kněz, básník (ps. Lutinov), spolkový a kulturní činitel, Nový Jičín, Prostějov (34 ks)	1904 - 1923	1
24	Ferdinand Duša, malíř, s.l. (2 ks)	1916	1
25	Jaroslav Durych, lékař, spisovatel, básník, Bruck an der Leitha, Praha-Žižkov (3 ks)	1918 - 1923	1
26	Jan Filip, kněz, Svilaž (1 ks)	1919	1
27	Viktor Foerster, malíř, Praha (1 ks, fotografie)	s.d.	1
28	Franjo Grivec, kněz, profesor BF, spisovatel, Innsbruck (3 ks)	1904 - 1905	1
29	Jan Halouzka, kněz, spisovatel, Mistřín (2 ks)	1913 - 1916	1
30	Josef Hanák, katecheta, překladatel, Bzenec (1 ks)	1919	1
31	Žofie Hanáková, sestra K. Dostála, Karlovy Vary (1 ks)	1927	1
32	Viktor Hánek, redaktor, Praha-Žižkov (1 ks)	1916	1
33	Antonín Havelka, kněz, redaktor, Plzeň (3 ks)	1912 - 1913	1
34	Jan Hejčl, kněz, profesor BF, Olomouc (1 ks)	1930	1
35	Josef Hofer, kněz, literát, Starý Hrozenkov (3 ks)	1914 - 1916	1
36	Antonín Hoffmann, kněz, Praha-Král. Vinohrady (1 ks)	1917	1
37	Prokop Holý, kněz, Mnichovice (4 ks)	1918	1
38	Václav Horák, školní rada, Praha-Vršovice (1 ks)	1917	1
39	Vincenc Horák, profesor, Litovel (1 ks)	1917	1
40	Antonín Hrab, kněz, literát (ps. K. Vřesovský), Olomouc-Holice (1 ks)	1924	1
41	František Hrachovský, kněz, Kraków (5 ks)	1915	1
42	Jaroslav Hruban, učitel, spisovatel, St. Pölten (1 ks)	1916	1
43	František Hrubý, kněz, literát (ps. Bukovec), Jaktář (5 ks)	1913 - 1917	1
44	Josef Vl. Hrubý, Brno (4 ks)	1916	1
45	Antonín Hružka, poštovní úředník, literát, Praha (5 ks)	1909 - 1918	1
46	František Chramosta, katecheta, literát (ps. Fr. Chrám),	1913	1

	Boskovice (3 ks)		
47	Albert Jadrníček, kněz, překladatel, Žalkovice (1 ks)	1913	2
48	František Rudolf Jehlička, kněz, novinář, pozdější politik, Bratislava (2 ks)	1905	2
49	Tomáš Josef Jiroušek, spolkový činitel, Praha (1 ks, fotografie)	1912	2
50	Alois Kaderka, spolkový činitel, Jevíčko (2 ks)	1911	2
51	Josef Mnohoslav Kadlčák, politik, s.l. (1 ks)	1923	2
52	Josef Kachník, kněz, profesor BF, Olomouc (1 ks)	1917	2
53	Josef Kalus, básník, Frenštát pod Radhoštěm. Připojen dopis L. Zamykala J. Kalusovi, Olomouc 24. 5. 1927 (1 + 1 ks)	1927	2
54	K. Karásek, spisovatel, Studenec u Semil (1 ks)	1904	2
55	Adolf Kašpar, malíř, Loštice (1 ks)	1918	2
56	Jan Kašpar, kněz, Loštice (1 ks)	1913	2
57	Josef Klvaňa, Kyjov (1 ks)	1917	2
58	Jan Köhler, malíř, referent Archy (ps. H. Zedník), Nenkovice, München, Strážovice (21 ks)	1908 - 1930	2
59	Antonín Kolek, učitel, Zlechov (1 ks)	1930	2
60	Alois Kolísek, profesor náboženství, redaktor, Hodonín (8 ks)	1905 - 1916	2
61	Bedřich Konařík, kněz, správce protialkoholní léčebny, Brumov, Tuchlov u Teplic (18 ks)	1907 - 1936	2
62	František Kordač, profesor BF, Praha (2 ks)	1915 - 1916	2
63	Vojtěch Koudelka, kněz, Innsbruck (1 ks)	1916	2
64	Josef Kratochvíl, filosof, vychovatel, profesor reálky, Praha, Častolovice, Příbor, Brno (23 ks)	1904 - 1930	2
65	A. Kudlatová, přispěvatelka Evy, Praha (3 ks)	1915 - 1917	2
66	Václav Kubiček, profesor BF, Loštice (1 ks)	1931	2
67	Hanuš Kuffner, redaktor, Praha (5 ks)	1915 - 1917	2
68	Ladislav Kuncíř, nakladatel, Praha (2 ks)	1925 - 1931	2
69	J. Kunovjánek, kněz CSsR, Stropkov (1 ks)	1931	2
70	Bartoloměj Kutal, kněz, Újezd u Uničova (1 ks)	1916	2
71	František Kužela, kněz, spisovatel (ps. Adam Chlumecký), Skrbeň, Olomouc (7 ks)	1913 - 1930	2
72	Bohumil Svatopluk Kyselý, kněz, překladatel, Choryně (1 ks)	1929	2
73	Alois Lang, profesor náboženství, literát, Ostrava (6 ks)	1916 - 1921	2
74	Rudolf Linhart, kněz, básník, Lehotice, Jestřebí u Olomouce (15 ks + fotografie)	1898 - 1913	2
75	Rudolf Bedřich Mácha, učitel, Bystřice pod Hostýnem. Připojen dopis L. Zamykala R. Máchovi, s.l. 30. 5. 1927 (1 + 1 ks)	1927	2
76	Emanuel Masák, katecheta, spisovatel, redaktor Archy, Brno-Židenice (36 ks)	1916 - 1935	2
77	Franjo Ksaver Meško, kněz, Villach (4 ks)	1915	2
78	Alois Musil, profesor UK, Rychtářov (1 ks)	1923	2
79	František Nábělek, profesor gymnasia, Kroměříž (2 ks)	1904 - 1912	2
80	V. Nelen, student, Olomouc (4 ks)	1911	2
81	Alfons Neubauer, profesor, Jičín (22 ks)	1914 - 1918	2
82	Eduard Neumann, kněz, malíř, Sv. Jiří u Chocně (1 ks)	1913	2
83	Alois Stanislav Novák, kněz, literát, Polička (4 ks)	1918 - 1919	2
84	František Xaver Novák, kněz CSsR, spisovatel, Nová Říše, Leoben, Brničko u Zábřeha (5 ks)	1912 - 1927	2
85	Jaroslav Novák, redaktor Evy, Praha-Karlín (6 ks)	1913 - 1918	2
86	František Odvalil, kněz, básník, překladatel, Mikulov, Valdice. Připojen list F. Odvalila F. Dohnalovi, Valdice 19. 10. 1930 (15 + 1 ks)	[1931]	2
87	Václav Oliva, kněz, církevní historik, Radhošť (2 ks)	1918	2
88	Vilém Ondráček, kněz OPraem, Křenovice (3 ks)	1916 - 1917	2
89	Vojtěch Ondrouch, kněz, Ostravice (1 ks)	1917	2
90	Dobroslav Orel, profesor BF, Praha (2 ks)	1913	2
91	Matěj Pavlík, kněz, pozdější pravoslavný biskup Gorazd, Kroměříž (5 ks)	1907 - 1908	2
92	Dominik Pecka, kněz, literát, Brno-Tuřany (2 ks)	1918 - 1919	2
93	Běla Pečínková, učitelka, Hradec Králové (1 ks)	1919	2
94	František Václav Peřinka, úředník, vlastivědec, Brno,	1916 - 1931	2

	Bratislava-Petržalka (3 ks)		
95	Viktor Pinkava, kněz, vlastivědec, Čermná (10 ks)	1915 - 1917	2
96	František Pospíchal, kněz, Jevišovice u Znojma (1 ks)	[1913]	2
97	Josef Pospíšil, kanovník, Brno (2 ks)	1916	2
98	Alois Pozbyl, kněz, Vidče (1 ks)	1916	2
99	Karel Reban, kněz, České Budějovice (1 ks)	1918	2
100	Jakub Rozmahel, kněz, překladatel, Velké Bílovice (2 ks)	1918	2
101	Augusta Rozsypalová, učitelka, spolková pracovnice, Kladno (1 ks)	1912	2
102	Hyne C. Růžička, technik, Uherský Ostroh (1 ks)	1922	2
103	Jaroslav Řehulka, právník, literát (ps. Vendelin Vyncórek), spolkový pracovník, (29 ks, fotografie)	1912 - 1917	2
104	Josef Řehulka, učitel, otec předešlého, Osek nad Bečvou (4 ks)	1916 - 1917	2
105	Jiří Sahula (?), kněz, novinář, s.l. (1 ks)	s.d.	2
106	František Sekanina, novinář, Praha-Smíchov (1 ks)	1913	2
107	Jan Eugen Sequardt, starožitník, redaktor (ps. E. Klaudius Kletus), Praha, Békés Gyula (3 ks)	1913 - 1916	2
108	Rudolf Schikora, kněz CSsR, misionář, Hlučín (1 ks)	1935	2
109	Maria Scholz-Stonawski, literátka (ps. Maria Stona), Třebovice (2 ks)	1936	2
110	A. Simerská, Pečky (1 ks)	1913	2
111	Bohumil Stašek, kněz, politik (7 ks)	1917	2
112	Jan Stavěl, kněz, Hranice (1 ks)	1918	2
113	Stanislav Stejskal, Popovice u Přerova (2 ks)	1919	2
114	Antonín Cyril Stojan, kněz, arcibiskup, poslanec, Kroměříž, Olomouc. Připojen dopis Viktora Houdka A. Stojanovi, Brno 10. 7. 1909 (7 + 1 ks)	1907 - 1923	2
115	Jan Strakoš, kněz, profesor, Kroměříž (1 ks)	1930	2
116	Antonín Ludvík Stříž, student práv, kněz, Stará Říše, Nové Strašecí (11 ks)	1915 - 1929	2
117	Josef Suchý, kněz, Přestavlky u Přerova (1 ks)	1917	2
118	František Svatek, nakladatel, Praha (1 ks)	1913	2
119	Josef Marcol Svoboda, katecheta, literát, Ostrava-Přívov (1 ks)	1931	2
120	Josef Šach, kněz, literát (ps. Jaroslav Smiřický, V. Lučan), Poříčí nad Sázavou, Votice, Hradec Králové (12 ks)	1913 - 1930	2
121	Jan Šanda, kněz, Chotoviny (5 ks)	1912 - 1919	2
122	Valentin Šindler, herec, vypravěč (ps. Matěj Křópal), s.l. (1 ks)	1930	2
123	Tomáš Škrdle, kněz, redaktor Vlasti, Praha (2 ks)	1904 - 1912	2
124	Antonín Šorm, úředník, vlastivědec, Pardubice (3 ks)	1912 - 1913	2
125	František Šorm, literát, redaktor Našince, Praha-Vršovice (14 ks)	1913 - 1918	2
126	Marie Špačková, učitelka, literátka (ps. Marie Alfonsa), Brno (5 ks)	1916 - 1919	2
127	Jan Šrámek, kněz, politik, Brno (4 ks)	1906 - 1914	2
128	Augustin Štancl, kněz, Prostějov (6 ks)	1912	2
129	Jaroslav František Urban, učitel, Vřeskovice (2 ks)	1912	3
130	František Bedřich Vaněk, kněz, Pelhřimov (1 ks)	1916	3
131	Bedřich Vašek, katecheta, Uherský Ostroh (1 ks)	1912	3
132	František Večeřa, kněz, básník (ps. Střížovský), Jakartovice (4 ks)	1915 - 1917	3
133	Josef Vévoda, katecheta, redaktor Našeho domova, Olomouc (2 ks)	1907	3
134	Augustin Vološin, kněz, politik, Užhorod. Připojen dopis Římskokatolického biskupského vikariátu v Užhorodu L. Zamykalovi, Užhorod 6. 8. 1928 (1 + 1 ks)	1928	3
135	Zdenka Vorlova-Vlčková, výtvarnice, Brno (8 ks)	1916 - 1917	3
136	Ludvík Vrána, kněz, Stará Říše. Připojen list L. Vrány Knihotiskárně československých benediktinů v Chicagu, Stará Říše 21. 8. 1922 (12 + 1 ks)	1919 - 1926	3
137	Karel Zdeněk Wellner, učitel, výtvarník, Olomouc (5 ks)	[1917 -	3

		1918]	
138	Bohumil Zahradník, kněz, spisovatel (ps. Brodský), Ouběnice (1 ks)	1916	3
139	Ladislav Zavadil, kněz, Luleč (1 ks)	1915	3
140	Marie Zezulková, spisovatelka (ps. Vlasta Javořická), Tišnov, Brno-Žabovřesky, Studená (14 ks)	1916 - 1919	3
141	Ignát Zháněl, kněz, spisovatel, Troubsko u Brna (1 ks, fotografie)	1912	3
142	Čeněk Zíbrt, historik, Praha (1 ks)	1904	3
143	František Zýbal, kněz, spisovatel, Jedlí (4 ks)	1916 - 1918	3
144	František Metoděj Žampach, redaktor Orla, Wien, Brno. Připojeny listy F. M. Žampacha L. Gayerovi, Brno 11. a 13. 7. 1923 (69 + 2 ks, fotografie)	1915 - 1929	3
145	Klement Žůrek, kněz OPraem, Nová Říše, Bilsko (2 ks)	1913 - 1931	3
	III. Rukopisy a poznámky		
146	V. Davídek (ps. Š. J. Renata): Bohaemica III. Klemens Mariánský: V záři kříže. Rukopis článku, 4 s.	[1914]	3
147	Poznámky k životopisu Karla Dostála-Lutinova, připravovanému L. Zamykalem, především výpisky z Ječmínka a Hovorů Dne.	[1930 - 1935]	3
	IV. Tisky		
148	L. Zamykal: Orelské zpravodajství. Separát z Orelské osvěty (1) 1928, s. 3 - 14.	1928	3
149	L. Zamykal: Pětadvacetileté kněžské jubileum ročníku 1907. Několik dat statistických. Olomouc 1932, 27 s.	1932	3
	V. Fotografie		
150	Osobní fotografie L. Zamykala, na nichž je zachycen jednotlivě (7 ks)	[1935 - 1937]	3
151	Fotografie z neurčených církevních obřadů a slavností (4 ks)	1926 - 1927	3
152	Fotografie se členy tělocvičné jednoty Orel (5 ks)	1925	3
153	Fotografie z Velehradu (6 ks)	s.d.	3
154	Fotografie z pobytu v Luhačovicích a Mariánských Lázních (18 ks)	1931 - 1934	3
155	Fotografie z akcí a zájezdů Syndikátu Československých novinářů a jiných novinářských sdružení (36 ks)	1929 - 1937	3
156	Jednotlivé fotografie z různých (i neurčených) akcí (41 ks)	1929 - 1934	3
157	Fotografie cizích osob, mj. Josef Řezníček, Milan Hodža, Hynek Dostál (10 ks)	1906 - 1937	3
158	Tablo členů olomoucké pobočky nakladatelství Melantrich, zhotovené k 10. výročí založení jako dar L. Zamykalovi (1 ks)	1922	3
	VI. Zlomek redakčního archivu		
159	Knihy příjmů časopisu Eva, vydávaného v Olomouci	1922 - 1924	3
	Ladislav Zamykal		
	I. Osobní doklady a písemnosti		
	II. Korespondence		
	III. Rukopisy a poznámky		

IV. Tisky

V. Fotografie

VI. Zlomek redakčního archivu

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246

1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224

1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	2
[1907]	166
[1928]	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
b.d.	Odkaz na inventární číslo
Rejstříkové heslo	55
1857-1926	42, 54
1874-1920	71
1887	56
1891	68
1892-1927	89
1894	80
1895	73
1895-1909	204, 243
1897	57
1897-1914	38, 55
1898	46, 13, 78
1900-1917	47, 77
1901-1925	74
1902-1906	

1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	36
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	57, 28
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	40, 41
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	36
1922-1923	73
1922-1927	60, 61, 20, 22
1923	71
1923-1936	23
1924	1
1925	49, 58
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	67, 18
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61

1926-1940	217
1927	45
1927,1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	29
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	65, 59, 17, 79, 16
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	10, 15
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	8
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	32, 39
1931-1932	30, 56, 68
1931-1935	172, 66
1931-1939	33
1932	34, 3
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	11, 12, 14, 76
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	31, 2, 1
1935-1938	57, 28
1935-1939	32, 39
1935-1940	33
1935-1943	34, 3
1935-1945	49, 58
1936	62, 63, 4
1936-1937	70
1936-1938	35, 50
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	69, 24, 25
1937-1940	51
1937-1943	40, 41
1938	52, 53, 64, 6

1938-1939	7
1938-1940	8
1938-1946	9
1939	42, 54
1939-1940	228
1939-1941	29
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	74
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	75
1941-1942	11, 12, 14, 76
1941-1943	10, 15
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	65, 59, 17, 79, 16
1942-1943	38, 55
1942-1945	48
1943	67, 18
1943-1944	66
1944	30, 56, 68
1944-1946	19
1945	60, 61, 20, 22
1945-1946	21, 23
1946	69, 24, 25
1951	247
1954	253
Banka Československých légií v Praze	34
Berlín	43, 47, 48
Berní úřad ve Vsetíně	58
Bojkovice	16
Bratislava	44, 46
Brno	42, 46, 51
Chloupek - poslanec	50
Dolné Hámre	44
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Hromádka František, konstruktér	29
Jablůnka n.B.	8, 20, 24, 1, 31, 32, 33, 34
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	26, 8
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	49
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Kroměříž	51
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Legiobanka v Praze	61
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Moravská Ostrava	63, 7
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	7
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1

Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	52
Patentový úřad v Praze	26, 29
Praha	6, 8, 9, 10, 11, 25, 22, 26, 28, 29, 30, 34, 59, 61
Praha - Bohnice	18, 19, 24
Praha - Strašnice	64
Prajzler, majitel firmy	8
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Rožnovjak, majitel firmy	8
Sandrik Dolné Hámre	44
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Valašské Meziříčí	38
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	3, 1, 5, 6, 21, 29, 31, 32
Velinský Ladislav, ředitel závodu	49, 3
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	4, 5, 17, 24
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Zbrojovka Brno	46
[1907]	2
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	7
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37
kantýna	37
kníha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korespondence obchodní	41
korespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66

plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s.d.	71
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy trhové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
škody válečné	23
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1928)-1948	22
(1929)-1944	23
1857-1926	55
1874-1920	42, 54

1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	38, 55
1900-1917	46, 13, 78
1901-1925	47, 77
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	36
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	9, 24, 8
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	40, 41
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	36
1922-1923	73
1922-1927	23
1923	71
1923-1936	23
1924	1
1925	49, 58
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259

1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	2
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	45
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	25, 26
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	10, 11, 12
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	6, 21, 17, 18, 29
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	5, 20, 27, 28
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	32, 39
1931-1932	1
1931-1935	172, 66
1931-1939	33
1932	1
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	2
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	3
1935-1938	9, 24, 8
1935-1939	32, 39
1935-1940	33

1935-1943	13, 14
1935-1945	49, 58
1936	62, 63, 4
1936-1937	70
1936-1938	35, 50
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	22
1937-1940	51
1937-1943	40, 41
1938	52, 53, 64, 6
1938-1939	4
1938-1940	5, 20, 27, 28
1938-1946	15, 16
1939	42, 54
1939-1940	228
1939-1941	25, 26
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	74
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	75
1941-1942	7, 16
1941-1943	6, 21, 17, 18, 29
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	10, 11, 12
1942-1943	38, 55
1942-1945	48
1943	2
1943-1944	66
1944	1
1944-1946	19
1945	9, 24, 8
1945-1946	19
1945-1947	3
1945-1948	4
1946	10, 11, 12
1946-1947	13, 14
1946-1948	25, 26
1947	5, 20, 27, 28
1947-1948	15, 16
1948	6, 21, 17, 18, 29
1948-1949	7, 16
1951	247
1954	253
Banka československých légií v Praze	34
Berlín	43, 47, 48
Berní úřad ve Vsetíně	58
Bojkovice	16
Bratislava	44, 46
Brno	42, 46, 51
Chloupek - poslanec	50
Dolné Hámre	44
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Hromádka František, konstruktér	29
Jablůnka n.B.	8, 20, 24, 1, 31, 32, 33, 34
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	26, 8

Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	49
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Kroměříž	51
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Legiobanka v Praze	61
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Moravská Ostrava	63, 7
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	7
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	52
Patentový úřad v Praze	26, 29
Praha	6, 8, 9, 10, 11, 25, 22, 26, 28, 29, 30, 34, 59, 61
Praha - Bohnice	18, 19, 24
Praha - Strašnice	64
Prajzler, majitel firmy	8
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Rožnovjak, majitel firmy	8
Sandrik Dolné Hámre	44
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Valašské Meziříčí	38
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	3, 1, 5, 6, 21, 29, 31, 32
Velinský Ladislav, ředitel závodu	49, 3
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	4, 5, 17, 24
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Zbrojovka Brno	46
[1907]	2
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	4
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37

kantýna	37
kniha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korrespondence obchodní	41
korrespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s.d.	71
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15

zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
škody válečné	23
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1902)	328
(1928)	217
(1928)-1948	205
(1929)	204
(1929)-1944	217
(1933)	326
(1935)	34
(1936)	321
1857-1926	55
1874-1920	42, 54
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	194
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	326
1900-1917	46, 13, 78
1901-1925	47, 77
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	195
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	242
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	1, 10, 11, 151, 158, 160, 161, 163, 164, 168, 170, 172, 175, 176, 178, 181, 182,

	183, 185, 186, 187, 188, 190, 198, 199, 200, 208, 209, 211, 212, 215, 219, 245, 251, 252, 253, 255, 268, 269, 278, 279, 316, 337, 344, 347, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 353, 354, 358, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 368, 369, 370, 371, 372, 374, 381
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	328
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	234
1922	205
1922-1923	73
1922-1927	217
1923	71
1923-1936	23
1924	1
1925	49, 58
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	204
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	45
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	194
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	12, 13, 194, 195, 202, 205, 221, 223, 238, 241, 244, 280, 285, 286, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 345, 368, 373, 379, 383
1928-1929	178
1928-1931	60, 94

1928-1937	9, 14, 19, 144, 150, 158, 159, 161, 162, 163, 164, 166, 167, 171, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 187, 189, 206, 211, 214, 218, 226, 230, 235, 250, 251, 271, 272, 274, 275, 276, 277, 278, 313, 320, 343, 347, 347, 348, 353, 354, 356, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 366, 367, 369, 370, 372, 374, 375, 376, 377, 378, 379
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	219
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 70
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	234
1931-1932	195
1931-1935	172, 66
1931-1939	242
1932	195
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	204
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	1, 10, 19, 26, 152, 153, 154, 165, 169, 180, 197, 199, 201, 207, 212, 213, 216, 231, 234, 236, 237, 238, 239, 241, 244, 253, 254, 256, 258, 259, 260, 261, 300, 305, 306, 310, 315, 347, 347, 349, 349, 350, 350, 351, 351, 352, 352, 353, 353, 354, 354, 356, 357, 359, 359, 359, 360, 361, 363, 364, 365, 366, 367, 373, 382, 383
1935-1938	1, 10, 11, 151, 158, 160, 161, 163, 164, 168, 170, 172, 175, 176, 178, 181, 182, 183, 185, 186, 187, 188, 190, 198, 199, 200, 208, 209, 211, 212, 215, 219, 245, 251, 252, 253, 255, 268, 269, 278, 279, 316, 337, 344, 347, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 353, 354, 358, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 368, 369, 370, 371, 372, 374, 381
1935-1939	234
1935-1940	242
1935-1943	25, 28, 29, 157, 192, 322, 323, 324,

	325, 327, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 338, 339, 340, 341
1935-1945	49, 58
1936	62, 63, 4
1936-1937	70
1936-1938	321
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	205
1937-1940	51
1937-1943	328
1938	2, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 33, 34, 37, 38, 40, 42, 44, 47, 49, 50, 61, 62, 69, 75, 77, 78, 81, 83, 84, 87, 90, 91, 92, 94, 95, 97, 117, 120, 121, 122, 126, 131, 134, 135, 136, 191, 193, 194, 195, 202, 204, 205, 217, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 234, 242, 247, 264, 317, 355
1938-1939	2, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 33, 34, 37, 38, 40, 42, 44, 47, 49, 50, 61, 62, 69, 75, 77, 78, 81, 83, 84, 87, 90, 91, 92, 94, 95, 97, 117, 120, 121, 122, 126, 131, 134, 135, 136, 191, 193, 194, 195, 202, 204, 205, 217, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 234, 242, 247, 264, 317, 355
1938-1940	5, 6, 7, 8, 15, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 35, 36, 39, 41, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 85, 86, 88, 89, 90, 92, 93, 96, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 118, 119, 121, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 193, 201, 203, 206, 210, 214, 225, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 243, 247, 248, 249, 257, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 297, 298, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 307, 308, 309, 312, 313, 314, 318, 319, 344, 346, 347, 348, 354, 355, 360, 360, 360, 363, 378, 382
1938-1946	34
1939	5, 6, 7, 8, 15, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 35, 36, 39, 41, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 85, 86, 88, 89, 90, 92, 93, 96, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 118, 119, 121, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 193, 201, 203, 206, 210, 214, 225, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 243, 247, 248, 249, 257, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271,

	272, 273, 274, 297, 298, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 307, 308, 309, 312, 313, 314, 318, 319, 344, 346, 347, 348, 354, 355, 360, 360, 360, 363, 378, 382
1939-1940	228
1939-1941	194
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	9, 14, 19, 144, 150, 158, 159, 161, 162, 163, 164, 166, 167, 171, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 187, 189, 206, 211, 214, 218, 226, 230, 235, 250, 251, 271, 272, 274, 275, 276, 277, 278, 313, 320, 343, 347, 347, 348, 353, 354, 356, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 366, 367, 369, 370, 372, 374, 375, 376, 377, 378, 379
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	1, 10, 11, 151, 158, 160, 161, 163, 164, 168, 170, 172, 175, 176, 178, 181, 182, 183, 185, 186, 187, 188, 190, 198, 199, 200, 208, 209, 211, 212, 215, 219, 245, 251, 252, 253, 255, 268, 269, 278, 279, 316, 337, 344, 347, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 353, 354, 358, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 368, 369, 370, 371, 372, 374, 381
1941-1942	12, 27, 155, 156, 190, 196, 198, 203, 209, 210, 218, 220, 222, 233, 236, 237, 239, 242, 243, 245, 256, 257, 283, 285, 286, 287, 288, 289, 329, 342, 357
1941-1943	9, 14, 19, 144, 150, 158, 159, 161, 162, 163, 164, 166, 167, 171, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 187, 189, 206, 211, 214, 218, 226, 230, 235, 250, 251, 271, 272, 274, 275, 276, 277, 278, 313, 320, 343, 347, 347, 348, 353, 354, 356, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 366, 367, 369, 370, 372, 374, 375, 376, 377, 378, 379
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	1, 10, 19, 26, 152, 153, 154, 165, 169, 180, 197, 199, 201, 207, 212, 213, 216, 231, 234, 236, 237, 238, 239, 241, 244, 253, 254, 256, 258, 259, 260, 261, 300, 305, 306, 310, 315, 347, 347, 349, 349, 350, 350, 351, 351, 352, 352, 353, 353, 354, 354, 356, 357, 359, 359, 359, 360, 361, 363, 364, 365, 366, 367, 373, 382, 383
1942-1943	326
1942-1945	48
1943	155, 196, 197, 207, 215, 240, 246, 255, 260, 261, 262, 263, 280, 281, 282, 283, 284, 297, 298, 299, 301, 307, 308, 311, 317, 319, 320, 343, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 358, 380

1943-1944	66
1944	12, 27, 155, 156, 190, 196, 198, 203, 209, 210, 218, 220, 222, 233, 236, 237, 239, 242, 243, 245, 256, 257, 283, 285, 286, 287, 288, 289, 329, 342, 357
1944-1946	155, 196, 197, 207, 215, 240, 246, 255, 260, 261, 262, 263, 280, 281, 282, 283, 284, 297, 298, 299, 301, 307, 308, 311, 317, 319, 320, 343, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 358, 380
1945	12, 13, 194, 195, 202, 205, 221, 223, 238, 241, 244, 280, 285, 286, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 345, 368, 373, 379, 383
1945-1946	155, 196, 197, 207, 215, 240, 246, 255, 260, 261, 262, 263, 280, 281, 282, 283, 284, 297, 298, 299, 301, 307, 308, 311, 317, 319, 320, 343, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 358, 380
1945-1947	1, 10, 19, 26, 152, 153, 154, 165, 169, 180, 197, 199, 201, 207, 212, 213, 216, 231, 234, 236, 237, 238, 239, 241, 244, 253, 254, 256, 258, 259, 260, 261, 300, 305, 306, 310, 315, 347, 347, 349, 349, 350, 350, 351, 351, 352, 352, 353, 353, 354, 354, 356, 357, 359, 359, 359, 360, 361, 363, 364, 365, 366, 367, 373, 382, 383
1945-1948	2, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 33, 34, 37, 38, 40, 42, 44, 47, 49, 50, 61, 62, 69, 75, 77, 78, 81, 83, 84, 87, 90, 91, 92, 94, 95, 97, 117, 120, 121, 122, 126, 131, 134, 135, 136, 191, 193, 194, 195, 202, 204, 205, 217, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 234, 242, 247, 264, 317, 355
1946	12, 13, 194, 195, 202, 205, 221, 223, 238, 241, 244, 280, 285, 286, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 345, 368, 373, 379, 383
1946-1947	25, 28, 29, 157, 192, 322, 323, 324, 325, 327, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 338, 339, 340, 341
1946-1948	194
1947	5, 6, 7, 8, 15, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 35, 36, 39, 41, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 85, 86, 88, 89, 90, 92, 93, 96, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 118, 119, 121, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 193, 201, 203, 206, 210, 214, 225, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 243, 247, 248, 249, 257, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 297, 298, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 307, 308, 309, 312, 313, 314, 318, 319, 344, 346, 347, 348, 354, 355, 360, 360, 360, 363, 378, 382

1947-1948	34
1948	9, 14, 19, 144, 150, 158, 159, 161, 162, 163, 164, 166, 167, 171, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 187, 189, 206, 211, 214, 218, 226, 230, 235, 250, 251, 271, 272, 274, 275, 276, 277, 278, 313, 320, 343, 347, 347, 348, 353, 354, 356, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 366, 367, 369, 370, 372, 374, 375, 376, 377, 378, 379
1948-1949	12, 27, 155, 156, 190, 196, 198, 203, 209, 210, 218, 220, 222, 233, 236, 237, 239, 242, 243, 245, 256, 257, 283, 285, 286, 287, 288, 289, 329, 342, 357
1951	247
1954	253
Appel Karl	30
Augst Johann	31
Banka československých légii v Praze	34
Baron Anton	190
Barthel Dr.	32
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	33
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	35
Berlín	11
Berlín (Německo)	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	58
Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	30
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	37
Bratislava	12
Braun Edmund Wilhelm	38, 194, 224, 322, 359
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	77, 114, 224, 226, 227, 228, 229
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellwag von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	11, 302, 112
Chloupek - poslanec	38, 194, 224, 322, 359
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	11, 55
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	33, 49, 72
Domes Johann	195
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174

Feller Alfred	42
Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	41
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46
Frydek (o. Frydek-Mistek)	230
Fulnek (o. Nový Jičín)	258
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Glück Guido	324
Gotha (Německo)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Gröger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Německo)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlučín (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horní Hlohov (Głogów, Polsko)	70
Horní Planá (o. Český Krumlov)	81
Horní Slezsko	23
Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	37
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablůnka n.B.	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	32
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	30
Jeseník	33, 49, 72
Jilešovice (o. Opava)	30
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Německo)	97
Karviná	160
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolín nad Rýnem (Německo)	44

Korgel Herbert Dr.	62
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Krakov (Kraków, Polsko)	25
Krnov (o. Bruntál)	3, 10, 58, 67, 109, 117
Krommer Walther	203
Kroměříž	25
Krumpholz Ferdinand	322
Králiky (o. Ústí nad Orlicí)	12
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Kullil Laurenz	175
Kunin (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	61
Liberec	3, 347, 8, 144, 47, 60, 65, 138, 139, 142, 180, 112, 120, 121, 130, 346
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	28
Lipsko (Německo)	45, 86, 104
Londýn (Velká Británie)	303
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Messeburg a. d. Saale (Německo)	35
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Mnichov (Německo)	36, 82, 159, 171, 178, 187
Moravská Ostrava	28
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moraw Elisabeth	206
Mückstein Margarethe	207
Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Odry (o. Nový Jičín)	110

Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	26, 250, 53, 184, 116, 304, 305
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	26, 29
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Piffl Norbert Prof.	74, 211
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Praha	87, 91, 95, 181, 111, 129, 311
Praha - Bohnice	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Praha - Strašnice	23
Prajzler, majitel firmy	35
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Příbylsky Anton	208
Příbylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	33
Runciman Walter lord	2
Sandrik Dolné Hámre	44
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83

Stona Maria	84
Supíkovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359
Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	40
Valašské Meziříčí	11, 302, 112
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	31
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilímek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vratislav (Wrocław, Polsko)	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Vídeň (Rakousko)	39, 42, 172, 315, 316
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Wachsmann Eduard	88
Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	46
Zdrazila Adolf	94
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	2
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	2, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 33, 34, 37, 38, 40, 42, 44, 47, 49, 50, 61, 62, 69, 75, 77, 78, 81, 83, 84, 87, 90, 91, 92, 94, 95, 97, 117, 120, 121, 122, 126, 131, 134, 135, 136, 191, 193, 194, 195, 202, 204, 205, 217, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 234, 242, 247, 264, 317, 355

bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37
kantýna	37
kniha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korespondence obchodní	41
korespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s. d.	25, 28, 29, 157, 192, 322, 323, 324, 325, 327, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 338, 339, 340, 341
s.d.	71
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8

správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Černín Lev hrabě	40
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Český Těšín (o. Karviná)	57
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Štemplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	23
Žatec (o. Louny)	11
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1902)	21
(1928)	26
(1928)-1948	13, 15
(1929)	12
(1929)-1944	26
(1933)	18
(1935)	22, 23
(1936)	14
1857-1926	55
1874-1920	27
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	11
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	18
1900-1917	46, 13, 78
1901-1925	47, 77
1902-1906	74

1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	19
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	24
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	1, 8
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1917-1938	18
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	21
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	2
1921-1930	24
1921-1934	22, 23
1922	13, 15
1922-1923	73
1922-1927	26
1923	9
1923-1936	23
1924	1
1924-1926	11
1924-1933	7
1924-1934	10
1925	49, 58
1925-1928	19
1925-1931	5
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	12

1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	12
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1936	14
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	45
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	11
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1935	6
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	20
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	7
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	16, 17
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	21
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	25, 3
1930-1944	232
1931	4
1931-1932	19
1931-1935	172, 66
1931-1939	24
1932	19
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	12
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	2
1935-1938	1, 8
1935-1939	4
1935-1940	24
1935-1943	20
1935-1945	49, 58

1936	4
1936-1937	70
1936-1938	14
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	13, 15
1937-1940	51
1937-1943	21
1938	5
1938-1939	5
1938-1940	26
1938-1946	22, 23
1939	16, 17
1939-1940	13, 15
1939-1941	11
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	7
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	1, 8
1941-1942	9
1941-1943	7
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	2
1942-1943	18
1942-1945	48
1943	25, 3
1943-1944	66
1944	9
1944-1946	25, 3
1945	10
1945-1946	25, 3
1945-1947	2
1945-1948	5
1946	10
1946-1947	20
1946-1948	11
1947	6
1947-1948	22, 23
1948	7
1948-1949	9
1951	247
1954	253
Appel Karl	30
Augst Johann	31
Banka československých légií v Praze	34
Baron Anton	190
Barthel Dr.	32
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	33
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	35
Berlín	11
Berlín (Německo)	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	58

Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	30
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	37
Bratislava	12
Braun Edmund Wilhelm	38, 194, 224, 322, 359
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	77, 114, 224, 226, 227, 228, 229
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellwag von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	11, 302, 112
Chloupek - poslanec	38, 194, 224, 322, 359
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	11, 55
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	33, 49, 72
Domes Johann	195
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Feller Alfred	42
Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	41
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46
Frýdek (o. Frýdek-Místek)	230
Fulnek (o. Nový Jičín)	258
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Glück Guido	324
Gotha (Německo)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Gröger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Německo)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlučín (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horní Hlohov (Głogów, Polsko)	70
Horní Planá (o. Český Krumlov)	81
Horní Slezsko	23

Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	37
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablůnka n.B.	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	32
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	30
Jeseník	33, 49, 72
Jilešovice (o. Opava)	30
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Německo)	97
Karviná	160
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolín nad Rýnem (Německo)	44
Korgel Herbert Dr.	62
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Krakov (Kraków, Polsko)	25
Krnov (o. Bruntál)	3, 10, 58, 67, 109, 117
Krommer Walther	203
Kroměříž	25
Krumpholz Ferdinand	322
Králíky (o. Ústí nad Orlicí)	12
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Kullil Laurenz	175
Kunín (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	61
Liberec	3, 347, 8, 144, 47, 60, 65, 138, 139, 142, 180, 112, 120, 121, 130, 346
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	28
Lipsko (Německo)	45, 86, 104
Londýn (Velká Británie)	303
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2

Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Messeburg a. d. Saale (Německo)	35
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Mnichov (Německo)	36, 82, 159, 171, 178, 187
Moravská Ostrava	28
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moraw Elisabeth	206
Mückstein Margarethe	207
Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Odry (o. Nový Jičín)	110
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	26, 250, 53, 184, 116, 304, 305
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	26, 29
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Piffl Norbert Prof.	74, 211
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Praha	87, 91, 95, 181, 111, 129, 311
Praha - Bohnice	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Praha - Strašnice	23
Prajzler, majitel firmy	35
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210

První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Přibylsky Anton	208
Přibylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	33
Runciman Walter lord	2
Sandrik Dolné Hámre	44
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83
Stona Maria	84
Supikovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359
Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	40
Valašské Meziříčí	11, 302, 112
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	31
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilimek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vratislav (Wrocław, Polsko)	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127,

	189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Vídeň (Rakousko)	39, 42, 172, 315, 316
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Wachsmann Eduard	88
Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	46
Zdrazila Adolf	94
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	2
[1926]	27
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	5
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37
kantýna	37
kníha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korespondence obchodní	41
korespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50

pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s. d.	20
s.d.	1, 8
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Černín Lev hrabě	40
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Český Těšín (o. Karviná)	57
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Štěplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	23
Žatec (o. Louny)	11
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1902)	21
(1928)	26
(1928)-1948	13, 15
(1929)	12
(1929)-1944	26
(1933)	18
(1935)	22, 23
(1936)	14
1857-1926	55
1874-1920	27
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	11
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	18
1900-1917	46, 13, 78
1901-1925	47, 77
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	19
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	24
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	2
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1917-1938	18
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	21
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76

1920-1935	237
1921	3, 4
1921-1930	24
1921-1934	22, 23
1922	13, 15
1922-1923	73
1922-1927	26
1923	9
1923-1936	23
1924	1
1924-1926	11
1924-1933	7
1924-1934	10
1925	49, 58
1925-1928	19
1925-1931	5
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	12
1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	12
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1936	14
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	45
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	11
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1935	1
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	20
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	7
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	16, 17
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	21
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71

1930-1938	25, 3
1930-1944	232
1931	4
1931-1932	19
1931-1935	172, 66
1931-1939	24
1932	19
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	12
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	3, 4
1935-1938	2
1935-1939	4
1935-1940	24
1935-1943	20
1935-1945	49, 58
1936	4
1936-1937	70
1936-1938	14
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	13, 15
1937-1940	51
1937-1943	21
1938	5
1938-1939	5
1938-1940	26
1938-1946	22, 23
1939	16, 17
1939-1940	13, 15
1939-1941	11
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	7
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	2
1941-1942	9
1941-1943	7
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	3, 4
1942-1943	18
1942-1945	48
1943	25, 3
1943-1944	66
1944	9
1944-1946	25, 3
1945	10
1945-1946	25, 3
1945-1947	3, 4
1945-1948	5
1946	10

1946-1947	2
1946-1948	5
1947	1
1947-1948	22, 23
1948	3, 4
1948-(1950)	1
1948-1949	9
1951	247
1954	253
Appel Karl	30
Augst Johann	31
Banka československých lėgií v Praze	34
Baron Anton	190
Barthel Dr.	32
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	33
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	35
Berlín	11
Berlín (Německo)	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	58
Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	30
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	37
Bratislava	12
Braun Edmund Wilhelm	38, 194, 224, 322, 359
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	77, 114, 224, 226, 227, 228, 229
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellwag von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	11, 302, 112
Chloupek - poslanec	38, 194, 224, 322, 359
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	11, 55
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	33, 49, 72
Domes Johann	195
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Feller Alfred	42
Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	41
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46

Frydek (o. Frydek-Mistek)	230
Fulnek (o. Novy Jicin)	258
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Gluck Guido	324
Gotha (Nemecko)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Groger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Nemecko)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlucin (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horni Hlohov (Glogow, Polsko)	70
Horni Planá (o. Cesky Krumlov)	81
Horni Slezsko	23
Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	37
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablunka n.B.	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	32
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	30
Jeseník	33, 49, 72
Jilešovice (o. Opava)	30
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Nemecko)	97
Karviná	160
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolin nad Rynem (Nemecko)	44
Korgel Herbert Dr.	62
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jicině	7
Krakov (Krakow, Polsko)	25
Krnov (o. Bruntál)	3, 10, 58, 67, 109, 117
Krommer Walther	203
Kroměříž	25

Krumpholz Ferdinand	322
Králíky (o. Ústí nad Orlicí)	12
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Kullil Laurenz	175
Kunín (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	61
Liberec	3, 347, 8, 144, 47, 60, 65, 138, 139, 142, 180, 112, 120, 121, 130, 346
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	28
Lipsko (Německo)	45, 86, 104
Londýn (Velká Británie)	303
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Messeburg a. d. Saale (Německo)	35
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Mnichov (Německo)	36, 82, 159, 171, 178, 187
Moravská Ostrava	28
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moraw Elisabeth	206
Mückstein Margarethe	207
Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Odry (o. Nový Jičín)	110
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127,

	189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	26, 250, 53, 184, 116, 304, 305
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	26, 29
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Piffl Norbert Prof.	74, 211
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Praha	87, 91, 95, 181, 111, 129, 311
Praha - Bohnice	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Praha - Strašnice	23
Prajzler, majitel firmy	35
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Přibylsky Anton	208
Přibylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	33
Runciman Walter lord	2
Sandrik Dolné Hámre	44
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83
Stona Maria	84
Supikovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359

Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	40
Valašské Meziříčí	11, 302, 112
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	31
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilímek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vratislav (Wrocław, Polsko)	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Vídeň (Rakousko)	39, 42, 172, 315, 316
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Wachsmann Eduard	88
Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	46
Zdrazila Adolf	94
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	2
[1926]	27
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	5
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37

kantýna	37
kniha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korrespondence obchodní	41
korrespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s. d.	20
s.d.	2
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47

zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Černín Lev hrabě	40
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Český Těšín (o. Karviná)	57
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Štěplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	23
Žatec (o. Louny)	11
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1902)	23, 28, 54, 64, 79, 123, 142
(1928)	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
(1928)-1948	9, 50, 80
(1929)	8, 12, 61, 109
(1929)-1944	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
(1933)	21, 36, 38, 39, 43, 52, 57, 65, 67, 88, 89, 95, 103, 104, 111, 117, 132, 135, 137
(1935)	5
(1936)	17
1857-1926	55
1874-1920	27, 105, 153
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	74
1900-1917	31, 53, 75, 84, 151
1901-1925	35, 81, 127
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	40, 159
1904	23, 28, 54, 64, 79, 123, 142
1905	15, 28, 48, 60
1905-1920	41, 62, 65, 67, 77, 95, 116, 132, 139, 144
1905-1928	262
1906	127, 157
1906-1925	75

1907	4, 13, 61, 91, 114, 133
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	58, 91
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	45
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	17
1910-1936	245
1911	9, 50, 80
1911-1941	257
1912	7, 14, 18, 21, 22, 33, 49, 79, 84, 101, 103, 121, 123, 124, 128, 129, 131, 141
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	16, 20, 29, 33, 43, 46, 47, 56, 71, 74, 82, 85, 90, 106, 107, 110, 118, 120, 124, 125, 145
1914	35, 81, 127
1915	41, 62, 65, 67, 77, 95, 116, 132, 139, 144
1916	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
1916-1929	96
1916-1930	68, 152
1916-1931	14
1917	21, 36, 38, 39, 43, 52, 57, 65, 67, 88, 89, 95, 103, 104, 111, 117, 132, 135, 137
1917-1938	21, 36, 38, 39, 43, 52, 57, 65, 67, 88, 89, 95, 103, 104, 111, 117, 132, 135, 137
1918	5, 11, 14, 25, 37, 45, 55, 81, 83, 85, 87, 92, 99, 100, 112, 125, 137, 143
1918-1923	146
1919	16, 26, 30, 83, 92, 93, 113, 121, 126, 136, 140
1919-1924	68, 152
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	74
1920-1923	72, 116, 144, 155, 156
1920-1924	73
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	73
1921-1930	16, 26, 30, 83, 92, 93, 113, 121, 126, 136, 140
1921-1934	5
1922	1, 102, 158, 159
1922-1923	154, 156
1922-1927	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
1923	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1923-1936	23
1924	40, 159

1924-1926	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1924-1933	3, 149
1924-1934	4, 150, 155, 157
1925	68, 152
1925-1928	7, 14, 18, 21, 22, 33, 49, 79, 84, 101, 103, 121, 123, 124, 128, 129, 131, 141
1925-1931	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	136, 151
1926-1927	76, 108, 147, 150
1926-1928	36
1926-1929	8, 12, 61, 109
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1936	17
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	31, 53, 75, 84, 151
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1935	2
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	134, 148
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	3, 149
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	72, 116, 144, 155, 156
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	23, 28, 54, 64, 79, 123, 142
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1930-1931	134, 148
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	5
1930-1944	232
1931	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1931-1932	7, 14, 18, 21, 22, 33, 49, 79, 84, 101, 103, 121, 123, 124, 128, 129, 131, 141
1931-1935	172, 66
1931-1939	16, 26, 30, 83, 92, 93, 113, 121, 126, 136, 140
1932	3, 149

1932-1933	86
1932-1938	250
1933	2
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	154, 156
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	76, 108, 147, 150
1935-1936	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1935-1938	1, 102, 158, 159
1935-1939	16, 20, 29, 33, 43, 46, 47, 56, 71, 74, 82, 85, 90, 106, 107, 110, 118, 120, 124, 125, 145
1935-1940	16, 26, 30, 83, 92, 93, 113, 121, 126, 136, 140
1935-1943	5, 11, 14, 25, 37, 45, 55, 81, 83, 85, 87, 92, 99, 100, 112, 125, 137, 143
1935-1945	58, 91
1936	8, 12, 61, 109
1936-1937	134, 148
1936-1938	17
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	4, 150, 155, 157
1937-1938	9, 50, 80
1937-1940	41, 62, 65, 67, 77, 95, 116, 132, 139, 144
1937-1943	23, 28, 54, 64, 79, 123, 142
1938	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1938-1939	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1938-1940	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
1938-1946	5
1939	15, 28, 48, 60
1939-1940	9, 50, 80
1939-1941	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1939-1944	96
1939-1945	86
1940	3, 149
1940-1941	127, 157
1940-1943	40, 159
1940-1944	154, 156
1941	5
1941-1942	4, 13, 61, 91, 114, 133
1941-1943	3, 149
1941-1944	31, 53, 75, 84, 151
1941-1945	35, 81, 127
1941-1946	216
1942	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1942-1943	21, 36, 38, 39, 43, 52, 57, 65, 67, 88, 89, 95, 103, 104, 111, 117, 132, 135, 137
1942-1945	72, 116, 144, 155, 156
1943	5
1943-1944	74
1944	4, 13, 61, 91, 114, 133
1944-1946	5
1945	4, 150, 155, 157

1945-1946	5
1945-1947	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1945-1948	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1946	4, 150, 155, 157
1946-1947	1, 102, 158, 159
1946-1948	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1947	2
1947-1948	5
1948	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1948-(1950)	2
1948-1949	4, 13, 61, 91, 114, 133
1951	247
1954	253
1976	5
Appel Karl	30
Augst Johann	31
Banka československých légií v Praze	34
Baron Anton	190
Barthel Dr.	32
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	33
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	35
Berlín	11
Berlín (Německo)	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	58
Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	30
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	37
Bratislava	12
Braun Edmund Wilhelm	38, 194, 224, 322, 359
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	77, 114, 224, 226, 227, 228, 229
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellwag von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	11, 302, 112
Chloupek - poslanec	38, 194, 224, 322, 359
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	11, 55
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	33, 49, 72
Domes Johann	195
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Feller Alfred	42

Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	41
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46
Frydek (o. Frydek-Mistek)	230
Fulnek (o. Nový Jičín)	258
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Glück Guido	324
Gotha (Německo)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Gröger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Německo)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlučín (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horní Hlohov (Głogów, Polsko)	70
Horní Planá (o. Český Krumlov)	81
Horní Slezsko	23
Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	37
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablůnka n.B.	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	32
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	30
Jeseník	33, 49, 72
Jilešovice (o. Opava)	30
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Německo)	97
Karviná	160
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolín nad Rýnem (Německo)	44
Korgel Herbert Dr.	62

Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Krakov (Kraków, Polsko)	25
Krnov (o. Bruntál)	3, 10, 58, 67, 109, 117
Krommer Walther	203
Kroměříž	25
Krumpholz Ferdinand	322
Králiky (o. Ústí nad Orlicí)	12
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Kullil Laurenz	175
Kunín (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	61
Liberec	3, 347, 8, 144, 47, 60, 65, 138, 139, 142, 180, 112, 120, 121, 130, 346
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	28
Lipsko (Německo)	45, 86, 104
Londýn (Velká Británie)	303
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Messeburg a. d. Saale (Německo)	35
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Mnichov (Německo)	36, 82, 159, 171, 178, 187
Moravská Ostrava	28
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moraw Elisabeth	206
Mückstein Margarethe	207
Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Odry (o. Nový Jičín)	110
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24

Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	26, 250, 53, 184, 116, 304, 305
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	26, 29
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Piffl Norbert Prof.	74, 211
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Praha	87, 91, 95, 181, 111, 129, 311
Praha - Bohnice	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Praha - Strašnice	23
Prajzler, majitel firmy	35
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Příbylsky Anton	208
Příbylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	33
Runciman Walter lord	2
Sandrik Dolné Hámre	44
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83
Stona Maria	84

Supíkovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359
Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	40
Valašské Meziříčí	11, 302, 112
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	31
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilímek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vratislav (Wrocław, Polsko)	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Vídeň (Rakousko)	39, 42, 172, 315, 316
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Wachsmann Eduard	88
Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	46
Zdrazil Adolf	94
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	2
[1913]	96
[1914]	146
[1926]	27, 105, 153
[1928]	166
[1931]	86
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43

daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37
kantýna	37
knihy pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korespondence obchodní	41
korespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s. d.	5, 11, 14, 25, 37, 45, 55, 81, 83, 85, 87, 92, 99, 100, 112, 125, 137, 143
s.d.	27, 105, 153
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1

stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Černín Lev hrabě	40
Českobratrská církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Český Těšín (o. Karviná)	57
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Štěplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	23
Žatec (o. Louny)	11
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51